



انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شمارہ نمبر ۲۰

KHATME NUBUWWAT  
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

عالمی مجلس تحفظِ نبوت کا ترجمان

ہفت روزہ

# ختمِ نبوت

## انا انما نبيين انبياء بعدى

محمدؐ کی محبت دینِ حق کی شرطِ اول ہے  
اسی میں ہو اگر خدای تو سب کچھ نامکمل ہے



فتویٰ ہے شیخ کا زمانہ قائم کا ہے  
مذاق ادیبانی کے جہاد باقائم کی چند جہلیاں

صحابیدارِ ختمِ نبوت سے ہمیشہ جبریت  
صحابیدارِ کرامِ مرضی اللہ تعالیٰ عنہم

مسلم کالونی صدیق آباد (ربوہ) کی ختمِ نبوت کانفرنس  
حصولِ سعادت کے لیے منظم انداز میں شرکت کی تیاری کیجیے



## استاد کی دعا

امام ابو یوسف جب حضرت امام ابو حنیفہؒ کے پاس تھے تو حضرت اور نواکات کی زندگی بسر کرتے تھے۔ حتیٰ کہ کبھی کبھی حضرت امام ابو حنیفہؒ کے فیض صحبت کا سلسلہ منقطع کر کے توش معاش کے لیے مجبور ہو جایا کرتے تھے۔ فقر و فاقہ کے باوجود امام ابو حنیفہؒ کا شوق علم دیکھ کر ایک مرتبہ حضرت امام ابو حنیفہؒ نے انہیں دعا دی کہ تم ہمیشہ عیش و تنعم کی زندگی بسر نہ کرو گے۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ آپ ہارون الرشید کے تاحی القضاۃ بن گئے اور اپنی فراخ دستی کے زمانے میں اپنے استاد کی دعا کا یاد کر کے انہار تشکر کیا کرتے تھے۔ اس کثرت شکر گزاری کا مطلب ایک مرتبہ ہارون الرشید نے امام ابو یوسفؒ سے دریافت کیا تو آپ نے اپنے استاد حضرت امام ابو حنیفہؒ کی دعا کا قصہ برمیل و کاست بیان کر دیا۔ جس کو سن کر ہارون رشید بہت متاثر ہوا۔

(حقائق و معارف)

## چھوٹی سے چھوٹی نیکی بھی انسان کو بہشت بریں کا حقدار بنا سکتی ہے

حضرت سعد بن ابی وقاصؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک نیک دل شخص جنگل میں سو کر رہا تھا۔ ایک مقام پر گناہ کا جو پیاس کی وجہ سے ہکان ہو رہا تھا۔ گئے گئے کو اس حالت میں دیکھ کر اسے بہت ترس آیا۔ اس نے فوراً اپنے سر پر سے گڑی اور کواہ آزاری اور ان کی مدد سے کنویں سے پانی نکال کر پیاس کٹھ کو پلایا۔ اس زمانے کے پیغمبر کو بتایا گیا کہ اس شخص کی اس نیکی کو اللہ تبارک و تعالیٰ نے ایسے پند فرمایا کہ اس کے سارے گناہ معاف فرما دیئے جو لوگ نیکی کے راستے سے بھٹک گئے ہیں۔ انہیں اس راستے پر فزادہ کرنا چاہیے کہ جب اللہ تعالیٰ نے ایک کلمہ کو پانی پلا دینے میں معمولی نیکی کو قدر کی نگاہ سے دیکھا تو ایک انسان کے ساتھ بھلائی کرنے کا درجہ کتنا بڑا ہو گا۔ لازم ہے کہ ہر شخص اپنی بساط کے مطابق بھلائی کے کاموں میں لگا رہے۔ اگر ایک شخص مسافروں کے لیے کنواں نہیں کھدوا سکتا تو اسے چاہیے اندھیرے راستے میں چراغاں ہی جلا دے ایک فریب آدمی کا راہ خدا میں ایک دینار خرچ کرنا امیر کے خزانے ثانی سے زیادہ قابل تعریف ہے۔ حضرت سعد بن ابی وقاصؓ نے یہ حکمت بیان فرمایا ہے کہ نیکی کرنے کے لیے صاحبِ اقدار اور قوت و شوکت والا ہونے کی شرط نہیں اس سلسلے میں اصل چیزوں کا تقویٰ ہے درست نیت اور غلطی کے ساتھ ادنیٰ سے ادنیٰ نیکی بھی انسان کو بہشت بریں کا حقدار بنا سکتی ہے۔

## اگر عالم با عمل نہیں تو کچھ نہیں

اے لوگو! دنیا ختم ہو رہی ہے۔ عرصہ فنا ہو رہا ہے۔ اور آخرت تمہارے قریب آگئی ہے اور تمہیں اس کی مطلق فکر نہیں ہے۔ بلکہ تمہاری ساری فکر دنیا اور اس کے جمع کرنے کے لیے ہے۔ علم بیکار رہتا ہے عمل کو، پس اگر وہ اس کی تعمیل کرتا ہے تو شہادہ عظیم بھی مل دیتا ہے اس کی برکت مل دیتی ہے اور عرصہ پڑھنا چھانا باقی رہ جاتا ہے۔ پوست و جاتا ہے اور منفر جاتا رہتا ہے۔ علم بیکار عمل کو چھوڑنے والے لوگو! کوئی تم میں شعر گوئی کا ماہر ہے اور کوئی عبادت آرائی اور فقہت و بلاغت میں مکتا ہے اور اس کے پاس نہ عمل ہے اور نہ اخلاص ہے تو یہ سب خوبیاں بیکار ہیں۔ اگر تمہارا قلب ہنڈیا ہو جاتا تو تمہارے اعضاء بھی ہنڈیا بن جاتے کیونکہ قلب اعضاء کا بادشاہ ہے اور بادشاہ ہنڈیا بنتا ہے تو رعیت بھی ہنڈیا بنتی ہے، علم چھلکا ہے اور عمل منفر ہے۔ چھلکے کی حفاظت اس لیے کی جاتی ہے کہ منفر محفوظ رہے اور منفر کی حفاظت اس لیے کی جاتی ہے کہ اس میں سے روضہ نکالا جائے۔ جب چھلکے میں منفر نہ رہا تو خالی چھلکے کا کیا بنو گے اور جب منفر میں روضہ نہ رہا تو سونے کے منفر کو لے کر کیا رو گے؟ اس لیے جب عمل جاتا رہا تو گو علم میں جاتا رہا۔ عمل کے بغیر علم کا پرھنا اور حفظ کرنا تمہیں کیا نفع دے سکتا ہے؟

(شیخ عبد القادر جیلانیؒ)

## شیخی خورے کا انجام

ایک شیخی خورے کو دینے کی چٹائی کا ایک ٹکڑا مل گیا۔ وہ روزانہ صبح کو اس سے اپنی ٹونچیں تر کرنا اور پھر امیر لوگوں میں جا کر کہتا کہ آج خوب مزہ خنڈائیں کھا لی ہیں۔ یہ شیخی بگھارتے ہوئے وہ بار بار اپنی ٹونچوں کو تازہ دیتا تھا۔ تاکہ وہ اس کی بات پر یقین کر لیں۔ اس نادان کی زبان تو ڈیگیں مار رہی ہوتی اور اس کا مددہ اس کی آنکھوں پر لعنتیں بیج رہا رہا ہوتا کہ خدا کرے اس کی ٹونچیں زیادہ ہوں۔ اگر یہ سب سخت جوش نہ ہوتا تو شاید کوئی اللہ کا بندہ علم کھا کر میری بھوک دور کر دیتا۔ خدا کا ایک دن ایک بل چرنی کا وہ ٹکڑا اڑا لے گا مگر کے لوگ بہتر ہیں اس کے پیچھے بھاگے لیکن وہ ہاتھ نہ آئی۔ شیخی خورے کا ایک ٹکڑا سن لڑکا تھا۔ باپ کے ڈر سے اس کا رنگ فق ہو گیا اور وہ دوڑتا ہوا اس مغل میں گیا جہاں اس کا باپ ڈیگیں مار رہا تھا۔ لڑکے نے وہاں جاتے ہی روزنا شروع کر دیا۔ باپ نے پوچھا تھک گیا ہوا؟ اس نے کہا کہ آپ جس چرلی سے روزانہ اپنی ٹونچیں کھاتی کیا کرتے تھے۔ وہ بلی سے گئی۔ لڑکے کی بات سن کر اہل عمل بے اختیار ہنس پڑے اور شیخی خورے پر گھروں پانی پڑ گیا۔ اب اُس میں کس سے آنکھ لگا کر بات کرنے کی بہت ہی نہ تھی۔ تاہم کچھ دن امیروں کو اس کے حال پر رحم آ گیا اور وہ اس کو دوتوں میں بلا کر پیٹ بھر کھانے لگے۔ جب اُس نے اہل کرم کے برتاؤ سے سماں کا مزہ چکھا تو بے جا گھنٹاؤ ڈینگ بندی سے ہمیشہ کے لیے توبہ کر لی۔

(حکایاتِ روایتی)

## امام ابو حنیفہؒ کا بے مثال کردار

خلیفہ منصور نے ایک بار دوسرے علماء کے ساتھ امام ابو حنیفہؒ کو بھی بلایا اور پوچھا :-

”یہ حکومت جو اللہ تعالیٰ نے اس امت میں مجھے عطا کی ہے اس کے متعلق آپ لوگوں کا کیا خیال ہے!“

حضرت امام ابو حنیفہؒ نے جواب دیا ”اپنے دین کی خاطر راہِ راست تلاش کرنے والا غصے سے دور رہتا ہے۔ اگر آپ اپنے فیروں کو توہینیں تو آپ کو خود معلوم ہو جائے گا کہ آپ نے ہم لوگوں کو اللہ کی خاطر نہیں بڑھایا ہے بلکہ آپ چاہتے ہیں کہ ہم آپ کے ڈر سے آپ کے منشا کے مطابق بات کہیں اور عوام کے علم میں آجائے۔ اہل واقعہ یہ ہے کہ آپ اس طرح خلیفہ بنے ہیں کہ آپ کی خلافت پر اہل تقویٰ میں سے دو آدمیوں کا اجماع بھی نہیں ہوا۔ جب ابو حنیفہؒ گھر واپس چلے آئے تو منصور نے اپنے وزیر سعید کو ایک توشہ دار ہم دیکر امام ابو حنیفہؒ کے پاس بھیجا اور کہا یہ ابو حنیفہؒ کو دنیا اگر وہ قبول کر لیں تو ان کی گردن کاٹ لانا اور اگر قبول نہ کریں تو چھوڑ دینا۔ جب سعید نے امام ابو حنیفہؒ کے پاس درجہ کا تعیلا سے کہہ دیا تو امام ابو حنیفہؒ نے کہا خواہ میری گردن ہی کیوں دہری جائے۔ میں تو اس مال کو ہاتھ نہ لگائی گا!“



# ختم نبوت

انٹرنیشنل

۲۹ ربیع الاول تا ۶ ربیع الثانی ۱۴۱۱ھ ۱۹۹۰ء ۲۵ اکتوبر ۱۹۹۰ء جلد نمبر ۹ شماره نمبر

مدیر مسئول عبد الرحمن باوا

اس شاہ میں

- ۱۔ انتخاب
- ۲۔ ہدیہ نعت بحضور سردار کوئین حضرت محمد مصطفیٰ ص
- ۳۔ مسلم کاونی صدیق آباد کی ختم نبوت کانفرنس
- ۴۔ محمد کی محبت دین حق کی شرط اول ہے
- ۵۔ حضرت تھان بھ کی نعوت آموز باتیں
- ۶۔ اذغنام النبین لابن عبدی
- ۷۔ آپ کے مسائل اور ان کا حل
- ۸۔ صحابہ کرام کی تجدید ختم نبوت سے بے مثال محبت
- ۹۔ بزم ختم نبوت
- ۱۰۔ اسے اسلام کے عربوں مجرم سن ذرا
- ۱۱۔ حمد رب ذوالجلال
- ۱۲۔ فتویٰ ہے شیخ کا زمانہ علم نہیں
- ۱۳۔ وہی جگہ کے لیے تحفہ
- ۱۴۔ ایبٹ آباد میں تاربان مورچے کی فتح
- ۱۵۔ گوجرانولہ میں ختم نبوت یوتھ فورس کے دفتر کا افتتاح

ایڈیٹر: عبد الرحمن باوا - طابع: سید شاہد حسین - مطبعہ: القادری پبلنگ پریس - مقام اشاعت: ۱۰۳، بزم ختم نبوت، کراچی

سرپرست

شیخ المشائخ حضرت مولانا  
خان محمد صاحب مقلد  
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مجلس ادارت

مولانا مفتی احمد لکھنوی مولانا محمد رفیع اعجازی  
مولانا اعجاز الرحمن مولانا رفیع اعجازی  
مولانا اکرم اللہ اعجازی

سرکاری پبلشر منیجر

محمد انور

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت  
مناجیح مسیحا بلبرجمنٹ ٹرسٹ  
پرائیویٹ لیمیٹڈ سائبریا روڈ  
کراچی ۷۴۳۰۰ پاکستان  
فون نمبر ۷۱۶۷۷

LONDON OFFICE:  
35 STOCK WELL GREEN  
LONDON SW9 9HZ U.K.  
PR: 71-737-8189.

چندہ

سالانہ ۱۵۰ روپے  
ششماہی ۷۵ روپے  
سہ ماہی ۴۵ روپے  
فنی پچھ ۳۰ روپے

چندہ

غیر ممالک سالانہ ہڈی روڈاک  
۲۵ ڈالر

پیکس ڈرافٹ بنام "ویسٹی ختم نبوت"  
الائیڈ بینک جنوری ٹاؤن براؤنچ  
اکاؤنٹ نمبر ۳۶۳ کراچی پاکستان  
ارسال کریں

(۷۱۶۷۷) (۷۱۶۷۷)



گلدستہ لغت بحضور شافع یوم النشور، راحت قلب و صدر امام الانبیاء خاتم المرسلین

# حضرت محمد ﷺ

محور حلقہ امرکان رسول خاتم  
مرکز شعبہ ایمان رسول خاتم  
ساری مخلوق میں ہم پایہ کہاں پھیرا  
تیرا سرور و سلطان رسول خاتم  
وجہ تکریم بشر آپ کی ذات معلیٰ  
عظمت حضرت انسان رسول خاتم

کس میں ہمیت تری رفعت شان کی سوچے  
عرش رحمان کے مہمان رسول خاتم  
تو نے احساس کو الفاظ کا جامہ بخشا!  
تیرا فرمان ہے قرآن رسول خاتم!  
آپ کا چہرہ کہ ہے کہ رسل پر رکھا مصحف  
زلف ہے سنبل دریاں رسول خاتم

حق نے بخشا ہے تجھے رعب و کلام جسامع  
اور اسدلت ہے پہچان رسول خاتم  
تجھ پہ کھل جائے گا گر غور مقام عبودہ  
در پہ جسب سبیل ہے دربان رسول خاتم  
حق میں مصباح لب یا قوت ہلا دیں اللہ  
ہو مرے درد کا درمان رسول خاتم

۷ : قرآنِ شریف - وحی غیر منقولہ

خواجہ مصباح الدین رائے پور ایم اے، منڈیکے گواریسہ



# مسلم کالونی صدیق آباد کی ختم نبوت کانفرنس

## حصول سعادت کیلئے منظم انداز میں شرکت کی تیاری کیجئے۔

مالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام حسب سابق سالانہ ختم نبوت کانفرنس مسلم کالونی صدیق آباد (بروہ) میں بتاریخ ۲۳ نومبر ۱۹۹۰ء بروز جمعہ المبارک پوری آب و تاب سے منعقد ہو رہی ہے، اس مرتبہ یہ کانفرنس کچھ تاخیر سے منعقد کی جا رہی ہے۔ ہوں تاخیر تو کچھ باعث تاخیر بھی ہے۔

مالی مجلس کے مرکزی قائدین برطانیہ میں مالی ختم نبوت کانفرنس میں شرکت کے لئے بیرون ملک تھے ان کی تشریف آوری تک تاریخوں کا تعین نہ کیا گیا اور جب وہ حضرات وطن واپس تشریف لائے تو نئے انتخابات کا اعلان ہو چکا تھا، اگر کانفرنس ۲۳ اکتوبر سے تیل رکھتے تو ایکشن اس پر اثر انداز ہوتے اس لئے فیصلہ کیا گیا کہ ایکشن کے بعد کانفرنس منعقد کی جائے لہذا اب یہ کانفرنس مذکورہ تاریخوں میں سابقہ شاندار روایات اپنے دامن میں لئے ہوئے پوری آب و تاب سے منعقد ہو رہا ہے۔

اس عظیم الشان کانفرنس میں صوبہ سرحد، بلوچستان، سندھ اور پنجاب خصوصاً قریب و جوار کے اضلاع سرگودھا، خوشاب، بھکر، میانوالی، فیصل آباد، جھنگ، گوجرانوالہ سے شیع رسالت کے کے پرولنے کا نلوں کی شکل میں نذرہ تجریداً اور ختم نبوت زندہ باد کے نلک نلکان فریاد لگاتے ہوئے پہنچتے ہیں۔

ہیں اس بات کا احساس ہے کہ اس مرتبہ ایکشن کی ضروریات بھی ہوں گی لیکن ایکشن کانفرنس پر اثر انداز نہ ہونا چاہیے۔ مالی مجلس ختم نبوت کے کارکنوں کے علاوہ تمام شیع ختم نبوت کے پرولوں کو کسی بوش، اسی محبت اسی عقیدہ کے لئے ملاحظہ کر رہے ہوتے کانفرنس میں شریک ہونا چاہیے جس کا وہ مظاہرہ ہمیشہ سے کرتے آئے ہیں۔

گذشتہ دنوں مرکزی دفتر لندن میں مالی مجلس کے تمام مبلغین کا اجلاس منعقد ہوا جس میں پروگرام طے کیا گیا ہے کہ مبلغین جہاں جہاں جاسکتے ہیں وہاں جا کر وہ عوام کو اس کانفرنس کی افادیت اور اہمیت سے آگاہ کریں گے لیکن وقت تھوڑا ہونے کی وجہ سے ظاہر ہے کہ مبلغین کا ہر جگہ پہنچنا خاصا مشکل ہے اس لئے ہم شعلہ مہم علاوہ طلبہ ختم نبوت یوتھ فورس، شبانہ ختم نبوت اور تمام جماعتی دوستوں سے یہ گزارش کریں گے کہ

۱۔ خطبہ معظرات کانفرنس تک ہر جمعہ کو اس کا اہمیت پر تھوڑی بہت رٹنی ضرور ڈالیں اور عوام کو شرکت پر آمادہ کریں۔ اگر ممکن ہو تو خود بھی شریک ہوں کیونکہ اس کانفرنس میں شرکت اور مالی مجلس تحفظ ختم نبوت سے تعاون عین سعادت ہے محدث عمر حضرت مولانا محمد یوسف بنوری رحمۃ اللہ علیہ فرمایا کرتے تھے

”اللہم انکب پوری امت اسلامیہ کی طرف سے مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان فرسنگا یہ اور اگر جی بے بے لگاؤ دشمن کسی جگہ حضور علیہ السلام کی ذات گرامی پر حملہ کریں تو مسلمانوں کے لئے آپ کی عزت و ناموس کا تحفظ ضروری ہو جاتا ہے۔ آج مجلس تحفظ ختم نبوت حضور علیہ السلام کی عزت و ناموس کے تحفظ کے لئے کام کر رہا ہے“

منفک اسلام حضرت مولانا مفتی محمود صاحب رحمۃ اللہ علیہ نے ختم نبوت کانفرنس میں خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔

”میں جب بھی ختم نبوت کانفرنس میں حاضر ہوتا ہوں میرا مقصد حصول سعادت ہوتا ہے میری دلی خواہش ہوتی ہے کہ شاید اللہ تعالیٰ مجھے خداوان ختم نبوت میں شامل فرمادیں۔ جو میرے لئے نجات کا باعث ہو گا“

مجاہد اسلام حضرت مولانا تمام عزت صاحب نیروری رحمۃ اللہ علیہ نے بروہ کانفرنس میں فرمایا۔

”اگرچہ میں علیل ہوں.... کانفرنس میں شرکت کو سعادت اور آپ حضرات سے ملاقات کی فرصت سے حاضر ہو گیا ہوں“

۲۔ یوتھ فورس اور شبانہ کے نوجوان اور مقامی جماعتوں کو کہہ دیجئے کہ وہ اپنے ضلع میں دیہاتوں کا رخ کریں خصوصاً ان دیہاتوں میں جہاں تاریخی آباد ہیں وہاں کے مسلمانوں کو دعوت دیں اور انہیں شرکت پر آمادہ کریں۔

۳۔ اگر ممکن ہو تو ہر ضلع سے قائلوں کو مرتب کیا جائے اور شرکت کرنے والے حضرات کی لسٹیں تیار کی جائیں۔

اگر تمام دوست منظم انداز میں کام کریں گے تو انشاء اللہ اس کے اثرات اچھے مرتب ہوں گے اور یہ کانفرنس پہلی کانفرنسوں کے مقابلے میں حاضری کے لحاظ سے زیادہ کامیاب ہوگی۔ میں تمام دوستوں اور ختم نبوت کے خیلانیوں سے امید ہے کہ وہ اپنی تمام توانائیاں کانفرنس کی کامیابی کے لئے صرف کریں گے اور کانفرنس کو ہر طرح سے کامیاب کرنے میں مدد فرمائیں۔

# محمدؐ کی محبت دین حق کی شرطِ اول ہے

## اسی میں ہوا اگر خامی تو سب کچھ نامکمل ہے

تحریر: حافظ محمد نائفہ فاضلہ بنوریہ ٹاؤن کراچی



انبیاء اور رسولوں کے واجب الاطاعت ہونے کا قانون اللہ کا نامی قانون ہے قرآن کریم نے یہ فیصلہ صادر فرمایا کہ ہر رسول اطاعت کے لئے ہی بھیجا گیا ہے لہذا انبیاء اور رسولوں کا واجب الاطاعت ہونا قرآن کے نزدیک حق رسالت ہے اور ایک ایسا عام قانون ہے جس سے کبھی کوئی رسول یا نبی مستثنیٰ نہیں رہا۔ قرآنی فلسفہ کے مطابق ہر رسول اطاعت ہی کے لئے مبعوث ہوا ہے۔

حافظ ابن قیم فرماتے ہیں جو شخص کتب میرت کا مطالعہ کرے گا اور ان میں بہت سے اہل کتاب اور مشرکین کے تصدیق کے واقعات پڑھے گا، اس پر یہ تعقیق روزِ شہادت کی طرف میاں ہو جائے گی کہ اسلام صرف آپؐ کی رسالت کی تصدیق کا نام نہیں، نہ وہ عرفِ معرفت ہے نہ عرفِ معرفت و اقرار کا نام ہے۔

بلکہ جب تک اللہ کے علاوہ آپؐ کی ظاہر و باطنی شہادت نہ ہو اور آپؐ کی پوری پوری اطاعت نہ کی جائے اور اس کا بہرہ نہ کیا جائے۔ اس وقت تک وہ مسلمان نہیں ہو سکتا (زاوا المعاد جلد سوم صفحہ ۵۵)

حضرت مجدد الف ثانی قدس سرہ نے متابت رسول کے ساتھ درجے تحریر فرمائے ہیں، چنانچہ فرماتے ہیں، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی متابت جو دینی و دنیوی ساداتوں کا سوا یہ ہے کسی درجے رکھتی ہے۔

پہلا درجہ تمام مسلمانوں کا ہے یعنی تصدیقِ نبی کے بعد اطمینانِ نفس حاصل ہونے سے پہلے احکامِ شریعت کا بجا لانا اور سنتِ منورہ کی متابت کرنا ہے۔

۲۔ دوسرا درجہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے انہی اقوال و اعمال کا ہے اتباع کرنا ہے جو باطن سے تعلق رکھتے ہیں۔

۳۔ تیسرا درجہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے ان اقوال و اذواق و مواجہد کا اتباع کرنا ہے جو ولایتِ خاصہ سے تعلق رکھتے ہیں۔

۴۔ چوتھا درجہ نفس کے مطمئن ہونے اور اعمالِ صالحہ کی حقیقت کے بجا لانے کا درجہ ہے جو علمائے راسخین کا حصہ ہے۔

۵۔ پانچواں درجہ آپ کے ان کلمات کا اتباع ہے جن کے حصول میں علم و عمل کو دخل نہیں بلکہ عرض اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم پر موقوف ہے۔

۶۔ چھٹا درجہ ان کلمات کا اتباع ہے جو آپ کے مقامِ نبوت کے ساتھ مخصوص ہے۔

۷۔ ساتواں درجہ جو پہلے مذکورہ چھ درجوں کا جامع ہے تمام نزول سے تعلق رکھتا ہے۔ (مکتوبات مجدد الف ثانی دفتر دوم مکتوب نمبر ۵۴)

اطاعتِ رسول کی اہمیت ارشادِ ربانی ہے :- اسے نبی ہو گویا سے کہہ دیجئے گا اگر تم حقیقت میں اللہ سے محبت رکھتے ہو تو میری پیروی، امتیاز کرو اللہ تمہاری مدد کرے گا اور تمہاری خطاؤں سے درگزر فرمائے گا۔ وہ بڑا صاف کرنے والا اور رحم کرنے والا ہے۔ (آل عمران: ۳۱)

اس آیت مبارکہ میں اللہ تعالیٰ سے محبت کرنے کی عزت اور بندہ سے اللہ تعالیٰ کے محبت کرنے اور اس کی بخشش فرماتے کا ذریعہ رسول اکرمؐ کی اطاعت کو قرار دیا گیا ہے یعنی تمہیں اگر اللہ سے محبت ہے تو میری اتباع کرو گے، اصل خود و محرک اللہ ہی کی محبت ہے اور اس کا وسیع میاں رسولؐ کی اطاعت ہے۔

اب جو شخص خدا کی محبت کا ذریعہ ہے مگر رسولؐ کی محبت و عظمت پوری طرح نہیں کرتا، یا رسولؐ کی محبت کلامِ بصری ہے مگر خدا کی عظمت و محبت سے خالی ہے وہ سراسر دھوکے میں ہے رسولؐ کی محبت و عظمت اس کا احترام و ادب اور میں، فریضہ ہے اور یہ سب اس لئے ہے کہ وہ باعظمت ذات کا رسولؐ ہے جس کی تمام کائنات مخلوق ہے۔

حلاف پیمبر کسے رہ گزید کہ ہرگز بمنزلِ نوحا بود رسید جب انسان دل کی تصدیق کے ساتھ کلمہ طیب پڑھ لیتا ہے تو وہ مسلمان ہو جاتا ہے اور اس پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ تمام شہدائے زندگیاں اور ہر معاملہ میں اللہ تعالیٰ کے رسولؐ سے کونین حضور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کرے اور تمام عمر آپؐ کی لائق ہوتی شریعت پر سختی کے ساتھ کار بند رہے جیسا کہ ارشادِ ربانی ہے۔

۸۔ ہم نے کوئی رسول نہیں بھیجا مگر اس واسطے کہ اذنی خداوندی کی بنا پر اس کی اطاعت کی جائے اور اگر جس وقت درگاہ کرے کہ اپنی جانوں پر ظلم کر بیٹھے تھے آپؐ کی خدمت میں حاضر ہو جائے پھر اللہ تعالیٰ سے معافی چاہتے اور رسولؐ صلی اللہ علیہ وسلم آپؐ بھی ان کے لئے معافی چاہتے تو ضرور اللہ تعالیٰ کو تمہیں قبول کرنے والا اور رحم کرنے والا پستے (الکاف: ۶۴)

۹۔ رسول جو ان کامِ اہلی تمہیں دیں ان کو امتیاز کرو اور جس چیز سے تمہیں روک دیں اس سے باز رہو۔ (المحشر: ۴)

۱۰۔ اے نبی! آپؐ کہہ دیجئے کہ اے لوگو! میں تم سب کی طرف سے اللہ کا پیغمبر ہوں جو زمین و آسمان کی بادشاہی کا مالک ہے، اس کے سوا کوئی خدا نہیں ہے، وہی زندگی بخشا اور وہی موت دیتا ہے پس ایمان لاؤ اللہ پر اور اس کے پیغمبر ہونے پر ایمان لاؤ اور اس کے ارشادات کو ماننا ہے۔ اور پیروی امتیاز کرو اس کی امید ہے تم راہِ راست کو پا لو گے۔

(الاحزاب: ۱۵۸)

۱۱۔ ایمان لانے والوں کا تو یہ کام ہے جب وہ اللہ اور اس کے رسولؐ کی طرف جھلے جائیں تاکہ رسولؐ ان کے منہ کا نیسٹ کرے تو وہ کہیں کہ ہم نے سنا اور اطاعت کی ایسے ہی



ب نجات پانے والے ہیں۔ (النور: ۵۱)

۱۶۔ اے نبی آپ کہہ دیجئے کہ تم اللہ کی اطاعت کرو اور اس نے رسول کی لیکن اگر تم اصرار کرو گے اور نہ مڑو گے، (تو خوب سمجھ لو کہ) رسول پر جس فرض کا بار ڈالنا گلیب، اس کا ذمہ داری ہے، اور تم پر جس فرض کا بار ڈالنا گیا ہے اس کے ذمہ داری ہے، اگر تم اس کی اطاعت کرو گے تو ہدایت پاؤ گے اور پیغام آنے والے رسول کے ذمہ نہیں مگر پیچھا چارنا کیوں کر۔

(النور: ۵۴)

۱۷۔ تحقیق تمہارے لئے اللہ کے رسول (کا ننگ) ایسے بہترین نمونہ ہے۔ (الاحزاب: ۲۱)

۱۸۔ جس نے رسول کی اطاعت کی تو بے شک اس نے اللہ تعالیٰ کی اطاعت کی اور جو اللہ تعالیٰ سے آپ کو ان پر نگہبان بنا کر بھیجا۔ (انشاء: ۸۰)

۱۹۔ اور کسی مومن مرد اور کسی مومن عورت کو گنجائش نہیں جبکہ اللہ اور اس کا رسول کسی کا حکم دیں، پھر ان کو اس کام میں کوئی اختیار رہے۔ اور جو کوئی اللہ اور اس کے رسول کی نافرمانی کرے گا وہ صریح گمراہی میں پڑا۔ (الاحزاب: ۳۶)

۲۰۔ اے ایمان والو! آگے نہ بڑھو اللہ سے اور اس کے رسول سے اور ڈرتے رہو اللہ سے، بے شک اللہ سنتے والا اور جلتے والا ہے۔ (المحجرات: ۱)

۲۱۔ اے ایمان والو! بلند نہ کرو اپنی آوازیں نبی کی آواز سے اور اور اس سے زبور توڑنے کی جیسے ترستے ہو ایک دوسرے پر کہیں اکارت نہ ہو جائیں تمہارے اعمال اور تم کو فخر بھی نہ ہو۔ (المحجرات: ۲)

حافظ ابن تیمیہ فرماتے ہیں کہ جب لوگوں کا اپنی آواز کو نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز سے بلند کرنا اعمال کے ضائع ہونے کا سبب بن سکتا ہے تو ان کا اپنی رائے اور عقول و احوال و سیاست اور اپنے علوم کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہونے احکام و سنت پر مقدم کرنا اعمال کے ضائع ہونے کا سبب کیونکہ نہ ہو گا۔

(اعلام الموقعین جلد ۱: صفحہ ۵۱)

## اطاعت رسول کی دس خصوصیات

۱۔ اپنے ہر معاملہ اور مقدمہ کو رسول کے سپرد کر دینا، پھر اس

کے ہر فیصلے کو سختی سمجھنا اور اس پر ایسی خوشی سے راضی ہو جانا کہ خلاف ہونے کی صورت میں دل کے اندر بھی کوئی تنگی محسوس نہ ہو۔

۲۔ رسول کے فیصلہ کا کہیں دلیل نہ ہونا۔

۳۔ اس کے ہر فیصلہ پر رضامندی شرط ایمان ہونا۔

۴۔ اس کا ہر فیصلہ ناطق ہونا۔

۵۔ اس کی اطاعت میں ہدایت منحصر ہونا، ارشاد ربانی ہے کہ اگر تم اس کی اطاعت کرو گے تو یقیناً راہ ہدایت پاؤ گے۔

۶۔ اس کی اطاعت کا بعینہہ خدا کی اطاعت ہونا۔

۷۔ اس کی اتباع میں خدا کی محبت اور گناہوں کی مغفرت کا یقینی حاصل ہونا۔

۸۔ رسول کی اطاعت و خدا کی اطاعت کا لازم و ملزوم ہونا

۹۔ کسی خاص مشورے کے لئے کسی مجلس میں اس سے اجازت کا لازمی ہونا اور اس اجازت کا معیار رکال ایمان ہونا۔

۱۰۔ اس کی اطاعت کے لئے کسی دلیل کا غمناک نہ ہونا۔

## اطاعت رسول علامت ایمان اور مخالفت علامت کفر ہے

۱۔ آپ کہہ دیجئے کہ اطاعت کرو اللہ کی اور رسول کی پھر اگر امراض کریں تو اللہ پسند نہیں کرتا کاذبوں کو۔

(آل عمران: ۳۲)

۲۔ اور اطاعت کرو اللہ کی اور رسول کی تاکہ تم پر رحم کیا جائے۔ (آل عمران: ۱۳۲)

رسول اور جو کوئی اطاعت کرے گا اللہ کی اور اس کے رسول کی اور اپنے ارباب اختیار کی پس اگر تمہارا کسی چیز میں تنازع ہو جائے تو اس کو اللہ اور اس کے رسول کی طرف لوٹا دو۔

(انشاء: ۱۳)

آیت مذکورہ کی تفسیر میں حافظ ابن کثیر فرماتے ہیں اللہ کی اطاعت سے مراد قرآن کریم کے احکامات پر عمل پیرا ہونا ہے اور اطاعت رسول سے مراد سنت رسول کو لازم پکڑنا اور اس پر عمل کرنا ہے۔

(تفسیر ابن کثیر جلد ۱ ص ۲۵۸)

حافظ ابن تیمیہ فرماتے ہیں آیت چاہتا ہے کہ خدا کے تعینک رسول کی اطاعت بھی ایک مستقل حیثیت کی حامل ہے۔

متعدد قرآنی آیات میں اطاعت رسول کا علیحدہ حکم دیا گیا ہے۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ اس کی براہ راست اطاعت کرنا یہی خدا کا ایک حکم ہے۔ اس لحاظ سے جو شخص رسول کی اطاعت نہیں کرتا وہ خدا کی اطاعت ہی نہیں کرتا۔

(اعلام الموقعین جلد دوم: ۲۳۲)

۵۔ جس نے رسول کی اطاعت کی پس تحقیق اس نے اللہ کی اطاعت کی ہے۔ (انشاء: ۸۰)

۶۔ اور اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کرو اگر تم مومن ہو۔ (الانفال: ۱)

۷۔ اور اطاعت کرو اللہ کی اور اس کے رسول کی۔ (المجادلہ: ۳۲)

۸۔ اور تم اطاعت میں رہو اللہ اور اس کے رسول کی تو تمہارے اعمال میں کچھ کم نہیں کرے گا بے شک اللہ بخشنے والا اور مہربان ہے۔ (المحجرات: ۱۴)

ایمان کی بقا و سلامتی حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے تمام احکامات اور فرامین کی بجا آوری میں مضمر ہے

قرآن کریم کا نیکو آیت، بلا کے بموجب یہ ہے کہ ایمان کے لئے رسول کی اطاعت ایک لازمی عنصر ہے اور اللہ کا اس کے رسول کی اطاعت لازم و ملزوم ہیں، جو شخص رسول اکرم کی اطاعت نہیں کرتا وہ مومن نہیں کہلا سکتا۔ یہ اطاعت رسول کا پہلو تھا بقیہ مخالفت رسول کا پہلو ملاحظہ کیا جائے۔

۱۔ ایمان والوں کی بات یہ تھی کہ جب جائے جائیں اللہ اور اس کے رسول کی طرف فیصلہ کرنے کو ان میں وہ تو دیکھیں ہم نے سن لیا اور حکم مان لیا اور یہی ہیں نجات پانے والے۔

(النور: ۵۱)

۲۔ اور جو کوئی اطاعت کرے اللہ کی اور اس کے رسول کی اور اللہ سے ڈرتا رہے اور اس کی نافرمانی سے بچ کر چلے تو وہی لوگ کامیاب ہونے والوں میں سے ہیں۔

(النور: ۵۲)

۳۔ اور جو کوئی حکم نہ مانے اللہ کا اور اس کے رسول کا ساس کے لئے آگ ہے دوزخ کی، وہاں ہمیشہ رہے گا۔ (العن: ۲۳)

۴۔ اور جس نے اللہ اور اس کے رسول کی نافرمانی کی

وہ عزم اور کھلی گمراہی میں پر گیا۔

(الاحزاب: ۳۴)

اللہ اور رسولؐ کی اطاعت  
لازم و ملزوم ہے۔

ارتداد و بائی ہے:

قسم ہے آپ کے رب کی وہ اس وقت تک مومن نہ ہوں گے جب تک کہ وہ آپ کو اپنے جھگڑوں میں جو ان میں آپس میں پیش آئیں شغف و ملغم نہ یابیں۔ اور پھر آپ کے فیصلے سے اپنے دل میں تنگی ڈالنا منگی مومن نہ کریں اور خوشی سے استہول کریں۔

(النساء: ۶۵)

عالمین حرمؐ اس آیت کریمہ سے حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کو ثابت کرتے ہوئے لکھتے ہیں کسی مسلمان کے لئے جو توحید کا اقرار کرتا ہو اس بات کی گنجائش نہیں کہ وہ اختلاف اور جھگڑے کے وقت قرآن کریم اور حضور اکرمؐ کی احادیث کے علاوہ کسی اور طرف رجوع کرے۔

اور نہ یہ گنجائش ہے کہ جو ان میں موجود ہو اس کا انکار کرے۔ اگر اس نے ذلیل اور حجت کے قیام کے بعد ایسا کیا تو وہ ناسق ہو گا اور جو مطالب سمجھتے ہوئے ایسا کرے تاکہ ان دونوں کے سکوند سے نکل جائے۔ اور ان کے پھوڑ کر کسی اور کی اطاعت کو لازمی سمجھے۔ تو ہمارے نزدیک اس کے کافر ہونے میں کوئی تردد نہیں ہے۔

والا سلام فی اصول الاحکام جلد ۱ صفحہ: ۹۹

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ہر فیصلے اور حکم کو ماننا ضروری ہے اور کسی ایک معاملہ میں ہی آپؐ کی اطاعت سے انکار و گریز کرنا کفر ہے۔ مزید یہ کہ اس آیت کریمہ سے یہ واضح ہو گیا کہ رسول پر ایمان لانا اس کی اطاعت کے بغیر قرآن کے نزدیک وہ ایمان ہی نہیں ہے۔ انسان صرف لفظ آمنت کہہ کر حقوق رسالت سے اپنا چھپا نہیں پھیرا سکتا۔ جب تک کہ وہ ہر معاملہ میں رسولؐ کو اپنا حکم نہ بنائے باہمی جہاں اختلاف بھی ہو اس میں اسی کا فیصلہ ناطق نہ سمجھے اور یہی بلکہ بلکہ تکمیل ایمان کے لئے یہی شرط ہے کہ اگر

وہ فیصلہ اپنے خلاف ہو تب بھی اپنے دل میں اس پر کوئی تنگی محسوس نہ کرے۔

ہمیشہ اس میں رہے گا اور یہی بڑی رسوائی ہے۔

(التوہب: ۶۳)

(۵۱) سوڑتے رہیں وہ لوگ جو مخالفت کرتے ہیں اس رسول کے حکم کی مامد سے کہ آپؐ نے ان پر کچھ نرانی میاں پہنچے ان کو نہ ناک مذاب۔

(التوہب: ۶۳)

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم  
کی مخالفت پر قرآنی آیات

۱) اور جو کوئی مخالفت کرے رسولؐ کی جیکہ فصل چکی اس پر یہی راہ اور پہلے سب مسلمانوں کے راستہ کے خلاف تو ہم ہی لڑیں گے اس کو دوسری طرف جو اس نے اختیار کیا۔ اور ڈالیں گے ہم اس کو دوزخ میں اور وہ بہت بری جگہ ہے۔

(النساء: ۱۱۵)

اس آیت مبارکہ میں اللہ تعالیٰ نے ان لوگوں کو جو کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی مخالفت کرتے ہیں۔ اور آپ کے احکام و فرماؤں کو تسلیم نہیں کرتے نیز جو لوگ مسلمانوں کی راہ چھوڑ کر دوسری راہ اختیار کرتے ہیں۔ ان کو جہنم کی وعید بنا کر ہے امت کا اس پر اجازت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت فرض ہے اور آپ کی مخالفت کفر ہے۔

(۲) یہ اس لئے ہے کہ وہ مخالف ہوئے اللہ کے اور اس کے رسول کے اور جو کوئی مخالف ہو اللہ کا اور اس کے رسول کا تو بیشک اللہ کا مذاب سخت ہے۔

(الانفال: ۳۱)

(۳) جنگ کربلا ان لوگوں کے ساتھ جو اللہ اور قیامت کے دن پر ایمان نہیں رکھتے اور حرام نہیں جانتے ہیں وہ اس کو جو حرام کیا اللہ نے اور اس کے رسول نے۔

(التوہب: ۲۹)

(۴) کیا وہ نہیں جانتے کہ جو کوئی مقابلہ کرے اللہ سے اور اس کے رسول سے تو اس کے لئے دوزخ کی آگ ہے۔

ان دونوں آیات مذکورہ میں اللہ تعالیٰ نے لوگوں کو رسول کی مخالفت سے باز رہنے کا حکم دیا ہے۔ اور تنبیہ فرمادی کہ رسول کی مخالفت دوزخ کا ذریعہ ہے (۶۲) بے شک جو لوگ منکر ہوتے اور رسد کا انہوں نے اللہ کی راہ سے اور مخالف ہو گئے رسول سے بعد اس کے کہ ظاہر ہو چکی ان پر یہی صیغہ لہذا لڑنا لڑ سکیں گے اللہ کا کچھ بھی اور وہ اکارت کر دے گا ان کے تمام اعمال۔

(سورہ محمد: ۲۲)

(۵) جو لوگ مخالفت کرتے ہیں اللہ کی اور اس کے رسول کی، وہ ذلیل ہوئے جیسے کہ وہ ذلیل ہوئے جو ان سے پہلے تھے۔

(المجادلہ: ۵)

(۶) بے شک جو لوگ خلاف کہتے ہیں اللہ کے اور اس کے رسول کے وہ سب ذیلیوں میں سے ہیں۔

(المجادلہ: ۲۰)

(۷) یہ اس لئے کہ وہ مخالف ہوئے اللہ کے اور اس کے رسول کے، اور جو مخالف ہوں اللہ کے، تو اللہ کا مذاب بڑا سخت ہے۔

(الحشر: ۳)

(۸) اور جو کوئی اللہ اور اس کے رسول کی نافرمانی کرے اور اس کی حدود سے نکل جائے تو اس کو آگ میں ڈالا جائے گا۔ وہ اس میں ہمیشہ رہے گا اور اس کے لئے ذلت کا مذاب ہو گا۔

(النساء: ۱۱۴)

دیدہ زیب زیورات کیلئے تشریف لائیں

ہارون ساجن اینڈ کمپنی

گولڈ سمیٹھ صرف اینڈ جیولٹرز

صداغہ بازار میٹھا در کراچی نمبر ۲

فون نمبر: ۷۳۵۸۰۵



# حضرت لقمان حکیم علیہ السلام کی نصیحتیں امر و نہی

از: مولانا نور الحق قریشی - برید فورڈ

ارشاد باری تعالیٰ ہے

ترجمہ: تحقیق ہم نے لقمان کو حکمت عطا کی، یعنی علم و دانائی عطا کی جو کہ تمام نعمتوں کا سرچشمہ ہے لہذا لوگوں کو چاہیے کہ لقمان حکیم کی حکمت آمیز اقوال اور نصیحتوں کو یاد رکھیں اور ان پر عمل کریں۔

لقمان حکیم کے بعض وصایا قرآن مجید میں مذکور ہیں ان کا ثبوت تو لقمان حکیم سے قطعی اور یقینی ہے اور ان کے علاوہ جو دیگر کلمات حکمت و نصیحت لقمان حکیم سے روایت کئے گئے ہیں اگرچہ ان کا ثبوت قرآن کا طرہ تو قطعی نہیں مگر ان میں بعض چیزیں احادیث میں مذکور ہیں۔ اور بعض بزرگوں اور علماء کی کتابوں میں مذکور ہیں ان میں سے بعض ہم یہاں نقل کوستے ہیں۔

ارشاد باری تعالیٰ ہے۔ اور جب کہا لقمان نے اپنے بیٹے کو جب اس کو سمجھانے لگا اسے بیٹے شریک نہ ٹھہرائو اللہ کا بے شک شریک بنانا بڑی بے انصافی ہے اسے بیٹے اگر کوئی چیز ہو تو برابر باری کے دانے کے پھر ہی ہو کسی پتھر میں یا آسمانوں میں یا زمین میں لاکر حاضر کرے اس کو اللہ بے شک اللہ ہر جہی جانتا ہے خبر دہے اسے بیٹے کھڑی رکھ کر نماز اور کھدا جھلی بات اور منگ کر باری سے اور سہار جو کچھ پڑھے بے شک یہ ہیں بہت سے کام اور اپنے گال نہ پھلانا لوگوں کی طرف اور مت چل زمین پر اترا تاجے شک اللہ کہ جس بھانگا کو اتنا بلائیاں کرنا اور چل پیچ کی چال اور نیچے کر آواز نا پھلے شک بری سے بری آواز نہ گھولے گی۔

(سورۃ لقمان ترجمہ شاہ عبدالقادر جمالی)

۴) تاجم بن محمدیہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ نے فرمایا کہ لقمان حکیم نے اپنے بیٹے کو یہ نصیحت کی کہ اسے بیٹے نے نصیحت

سے پہلے اس لئے کہ تعقیب سے رات میں اٹھ کر کھا کر گریہنا کا ڈر ہے اور دنیا میں نعمت کا ڈر ہے۔ (تعقیب کے معنی سر کے اوپر اس طرح چادر لپیٹنا کہ گھونٹ کی طرح ہو جائے۔)

(تفسیر ابن کثیر)

۳) عبداللہ ابن عمر سے مروی ہے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ لقمان حکیم ہم کو بتاتے تھے کہ جس نے اللہ کے پاس کوئی چیز ودیعت رکھی اللہ تعالیٰ اس کی حفاظت کرتا ہے

(تفسیر ابن کثیر ج ۳ ص ۴۴۵)

۴) شری بن یحییٰ سے روایت ہے کہ لقمان حکیم نے اپنے بیٹے سے فرمایا ہے بیٹے علم اور حکمت سے فقرا اور مساکین کو ملوک اور سلاطین کی جگہ پر چلا دیا۔ (تفسیر ابن کثیر)

۵) عون بن عبد اللہ سے روایت ہے کہ لقمان حکیم نے اپنے بیٹے کو نصیحت کی کہ جب تم کسی مجلس میں جاؤ تو ان پر سلام کا تیرہ ملا۔ یعنی ان پر سلام کر پھر ایک کونہ میں بیٹھ جا غاموش۔ اور ان کو دیکھا رہ پس جب وہ بولیں تو اگر ذکر الہی کی باتیں شرمندگی جائیں تو تو بھی اس میں حصہ لے اور اگر ادھر ادھر کی باتیں کریں تو رولوں سے نکل کر اور اٹھ کر کہیں اور چلا جا۔

(تفسیر ابن کثیر و داستان الامارین)

۶) فریابیہ نے اجنازین پر حاضر ہوا کر اور نشادوں کی مجلس میں مت جایا کہ کیونکہ جنازے تجھے امنوت یا دونوں میں گے اور نشادوں کی مجلسیں تجھے دنیا یاد دلائیں گی کہ دنیا ایسی ہوتی ہے۔

(تفسیر صاوی)

۷) فریابیہ نے توبہ میں تاخیر نہ کر کیونکہ موت اپنا تک آتی ہے۔ فریابیہ نے توبہ مرد جاہل سے دوستی کرنے کی لڑ

راغب نہ جو۔ دیکھنے والا یہ سمجھے گا کہ تو بھی اس عمل سے راضی ہے

(تفسیر صاوی)

۸) فریابیہ نے اللہ سے ڈرنا راہ اور تقویٰ کو لازم پکھا مگر اس طرح رہ کہ لوگوں پر تیرا تقدیر ظاہر نہ ہو اور لوگ یہ سمجھ کر کہ یہ شخص اللہ سے ڈرتا ہے اس لئے تیرا اکرام کریں حالانکہ اللہ سے تیرا دل بدکار ہو۔

(صاوی)

۹) فریابیہ نے غاموشی کو لازم پکھا غاموشی پر تجھے کبھی ندامت نہ ہوگی کیونکہ اگر تیرا کلام پانہی کلمہ ہے تو تیری غاموشی سزا ہے۔ فریابیہ نے شری سے علیحدہ رہ ایک شری، دوسرے شری کا جانشین ہوتا ہے۔

(تفسیر صاوی)

۱۰) فریابیہ نے علماء کی مجلس لازم پکھا اور گناہ کا کام نہ کر کیونکہ اللہ تعالیٰ نذر حکمت سے مردہ دل زندہ کر دیتا ہے جیسا کہ مردہ زمین کو بارش زندہ کرتا ہے۔ اور جو بھڑ بولتا ہے اس کے چہرے کی رونق جاتی رہتا ہے اور بخل آدمی کو غریمت لاحق رہتا ہے اور بھاری پتھروں کا لانا اپنی جگہوں (پھاٹوں) سے آسان ہے بہ نسبت نادان اور بے عقل کے سمجھانے کے

(صاوی)

۱۱) فریابیہ نے ایسا دنیا ایک گہرا دیباچہ جس میں بہت سے لوگ فرق ہوئے ہیں پس اگر تو نجات پاتا ہے تو اللہ کی رحمت کا لگا کو اس میں کشتی بنا اور اس کو ایمان کے سامان سے بھرنے اور اللہ پر توکل کر اس لاسنگر بنادے تو امید ہے کہ تو ڈوبنے سے بچ جائے گا۔

(صاوی و تفسیر الغابلیں)



FOR CREATION OF ATTRACTIVE  
JEWELLERY

متاز زلیورات - منفرد ڈیزائن

A Perfect Setting for a perfect Woman  
Where trust is a Tradition.

فون

ARFI JEWELLERS 626236

34 - MUHAMMADI SHOPPING CENTRE

51 LOCK G-HAIDRY NORTH NAZIMABAD KARACHI PAKISTAN



بعنوان: قادیانیت ایک دہشت گرد تنظیم

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام آنکھوں انٹرنیشنل گولڈ میڈل انعامی تحریری مقابلہ قادیانیت ایک دہشت گرد تنظیم کے بارے میں اس انعامی مقابلے کی تفصیلات درج ذیل ہیں:

- ① اس آنکھوں انٹرنیشنل گولڈ میڈل انعامی تحریری مقابلے کا مقصد ہے: قادیانیت ایک دہشت گرد تنظیم
- ② اول پوزیشن حاصل کرنے والے تین وارکر ایک گولڈ میڈل، خصوصی سند اور اکابر کا سیٹ دیا جائے گا اور چھ ماہ کے لیے ہفت روزہ لوہاک فیصل آباد اور ہفت روزہ ختم نبوت کراچی جاری کر دیا جائے گا۔
- ③ دوم پوزیشن حاصل کرنے والے تین وارکر ایک سلور میڈل، خصوصی سند اور تین اکابر کا سیٹ دیا جائے گا اور چھ ماہ کے لیے ہفت روزہ لوہاک فیصل آباد اور ہفت روزہ ختم نبوت کراچی جاری کر دیا جائے گا۔
- ④ سوم پوزیشن حاصل کرنے والے تین وارکر ایک کاشی کا میڈل، خصوصی سند اور تین اکابر کا سیٹ دیا جائے گا اور چھ ماہ کے لیے ہفت روزہ لوہاک فیصل آباد اور ہفت روزہ ختم نبوت کراچی جاری کر دیا جائے گا۔
- ⑤ مقابلے میں شرکت کرنے والے ہر تین وارکر کو ایک خوبصورت تعریفی سند پیش کی جائے گی۔
- ⑥ اس کے علاوہ ⑩ خصوصی قیمتی انعامات کتابوں کے دیے جائیں گے۔
- ⑦ مضامین کا نفاذ کے ایک طرف اور دوسرا طرف کیے جانے چاہئیں۔
- ⑧ مضمون کو لیکر اپنی صفحات اور زاویہ سے زیادہ دس صفحات پر مشتمل ہونا چاہیے۔ (کاغذ کا سائز بڑے صفحات پر مشتمل)
- ⑨ مضامین کے آخر میں اپنا نام من و ولدیت مکمل ایڈریس (ڈیٹین ان بیکر گرو) ضرور تحریر فرمائیے۔
- ⑩ بیج صاحبان کا فیصلہ آخری اور قطعی ہوگا جسے کسی عدالت میں چیلنج نہیں کیا جاسکتا۔
- ⑪ جس مضمون کے لیے کتاب سے مدد لی جائے اس کا اور اس کے مصنف کا نام ضرور تحریر فرمائیے۔
- ⑫ مضامین جیسے کی آخری تاریخ یکم جنوری ۱۹۹۱ء ہے اس کے بعد آنے والے مضامین منسلک نہیں شامل نہ ہوں گے۔
- ⑬ مضمون جیسے والے ہر شخص کے لیے ضروری ہے کہ اپنے مضمون کے ہمراہ سند اور لکچر کے ڈاک فرم کے لیے لٹریچر کے ڈاک چھٹ ضرور ارسال فرمائے۔
- ⑭ نتائج کی اطلاع ہر تین وارکر کو بذریعہ سرکار اخبارات، ہفت روزہ لوہاک فیصل آباد اور ہفت روزہ ختم نبوت کراچی دی جائے گی۔
- ⑮ تعریفی تنظیم انعامات مارچ ۱۹۹۱ء کو ننگر صاحب میں منعقد ہوگی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ ایک جہاں اور ختم نبوت مخالف

۷۷ سالے امام سے ایکن بکوں کے لیے: صدر عالی مجلس تحفظ ختم نبوت ننگر صاحب

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نسیم اختر، ریلوے روڈ ننگر صاحب، ضلع شیخوپورہ۔ فون ۷۲۹

(۱۲) فرمایا بیٹے! جب کسی سے دوستی کرنا چاہو تو پہلے غصے کی حالت میں اس کا امتحان لو اور دیکھو کہ وہ غصے کی حالت میں تمہارے ساتھ کیا بناؤ گا؟ اگر انصاف کرتا ہے تو وہ دوستی کا لائق ہے ورنہ اس سے پرہیز کرنا۔ (صادی)

(۱۳) فرمایا بیٹے! جب تو دنیا میں اترے تو تیری پشت دنیا کی طرف ہے اور منہ تیرا آخرت کی طرف ہے پس جس گھر کی طرف تو جا رہے ہو وہ اس گھر سے کہیں زیادہ قریب ہے جس سے دور ہو جا جا رہے۔ (صادی)

(۱۴) فرمایا بیٹے! اللہ سے امید لگائے رکھو مگر ایسی امید نہ ہو جو تجھے گناہوں پر مجبور کرے اور دلیر بنا دے اور اللہ سے ڈرنا نہ ہو کہ وہ خوف ایسا نہ ہو کہ تجھے اللہ کی رحمت سے ناامید بنا دے۔ (صادی)

(۱۵) فرمایا بیٹے! علماء اور صلحاء کی صحبت کو لازم رکھو اور دوزخ و ناریاں کے سلسلے چھوڑنا۔

(سوانح منیرا)

(۱۶) فرمایا بیٹے! جب بھی تم سے کوئی گناہ سرزد ہو جائے تو صدمہ نہ دیا کرو۔ (کیسائے سعادت)

(۱۷) فرمایا اللہ تعالیٰ جس کو کنگشتی پر یہ قول کندہ تھا کہ اس کی ظاہری برائی پر پردہ ڈالنا اس کے لئے ایسی برائی پر ذیل کرنے سے بدرجہا بہتر ہے جو محض شک و گمان کی پیداوار ہو۔ (کیسائے سعادت)

(۱۸) فرمایا بیٹے! دنیا کو آخرت کے عوض فروخت کر ڈال کہ اس سے دونوں جگہ نادمہ میں رہے گا لیکن آخرت کو دنیا کے عوض بیچنے کی کوشش نہ کرنا کیونکہ اس طرح تو دونوں طرف سے گھٹائے میں رہے گا۔

(کیسائے سعادت)

(۱۹) نعمان حکیم نے فرمایا کہ مال موت سے بہتر نہیں اور طبیعت نفس سے کوئی اچھی نعمت نہیں۔ (خازن)

(۲۰) فرمایا بیٹے! شدت غضب سے پرہیز کرنا شدت غضب دل کو خراب کرتا ہے اس سے حکیم کے دل کا زور مٹ جاتا ہے۔

(سوانح منیرا)

اس نعمان حکیم سے کہا گیا کہ کون سا شخص بدترین ہے فرمایا وہ شخص جو یہ پرواہ نہ کرے کہ لوگ اسے بدی پر دیکھیں

(خازن)



(۲۲) تمہان حکیم نے فرمایا خاموشی حکمت ہے۔

(تسبیہ العارفين)

(۲۳) فرمایا بیٹے! تو ان لوگوں میں سے نہ ہو جو اپنی تعریف

کے طلب گار رہتے ہیں (سراج منیر)

(۲۴) تیرا کانا نہ کھائیں مگر صرف متقی اور پرہیزگار لوگ

(صادی)

(۲۵) فرمایا بیٹے! علم حاصل کرو تو اس پر عمل کرنے کی بھی

پوری کوشش کرو۔ (صادی)

(۲۶) فرمایا بیٹے! ایک زمانہ آئے گا جس میں علم والے (برہان)

کی آنکھ ٹھنڈی نہ ہوگی۔ (صادی)

(۲۷) فرمایا بیٹے! اپنے امور میں اہل سے مشورہ کرو۔

(صادی)

(۲۸) فرمایا بیٹے! اللہ کے تقویٰ کو اپنی تجارت بنا کر بغیر برائی

کے تجھ کو نفع حاصل ہوگا۔ (صادی)

(۲۹) فرمایا بیٹے! مرض کو دیکھ کر صبح کو اٹھ کر ذات دینا ہے

اور توستر میں سویا ہوا جو تپسے لہذا مرض سے زیادہ مابز

نہیں۔ (صادی)

(۳۰) فرمایا بیٹے! جاہل کو دیکھو یا بنا کر نہ بھیج اور اگر تجھے

کوئی دانامیسر نہ آئے تو خود چلا جا۔ (صادی)

(۳۱) فرمایا بیٹے! بیٹ بھر کر نہ کھانا کتنے کے سامنے ڈال

دینا زیادہ کھانے سے بہتر ہے۔ (سراج منیر)

(۳۲) فرمایا بیٹے! رب اغفر لی! کثرت سے پڑھا کر اللہ

تعالیٰ شانہ کے الطاف میں کچھ اوقات ایسے بھی جوتے ہیں کہ

ان میں جو کچھ آدمی مانگتا ہے وہ مل جاتا ہے۔

(۳۳) فرمایا بیٹے! تم اتنے بیٹھے جو کہ لوگ تمہیں نکل جانے

نہ آنا کر دے ہو کہ لوگ تم کو دیں۔

(ان فضائل الصدقات، بحوالہ درفشور)

(۳۴) فرمایا بیٹے! اللہ تعالیٰ شانہ سے اس طرح امید رکھو کہ اس

کے عذاب سے بے خوف ہو جا اور اس طرف اس کے عذاب

سے خوف کرو کہ اس کی رحمت سے تم امید نہ ہو جا۔ صاحب زادے

نے عرض کیا کہ دل تو ایک ہما ہے اس میں خوف اور امید

دونوں کی طرح جمع ہوں انہوں نے فرمایا کہ مومن ایسا ہی ہوتا ہے کہ اس

کے لئے گویا دو دل ہوتے ہیں ایک میں پوری امید اور ایک میں پورا خوف

(ان فضائل الصدقات)

(۳۵) فرمایا بیٹے! ایک عمل اللہ تعالیٰ کے ساتھ یقین کے بغیر نہیں

ہو سکتا جس کا یقین ضعیف ہوگا اس کا عمل بھی سست ہوگا بیٹا

جب شیطان تجھے کسی شک میں مبتلا کرے تو اس کو یقین کے ساتھ

مغلوب کر اور جب وہ تجھے عمل میں سستی کرنے کی طرف لے

جاتے تو تیرا اور قیامت کی یاد سے اس پر غلبہ حاصل کر اور جب

دنیا میں رغبت یا یہاں کی تکلیف کے خوف کے راستے سے وہ

تیرے پاس آئے تو اس سے کہہ دو کہ دنیا پر مال میں چھوڑنے

والی چیز ہے۔ نہ یہاں راحت کو دوام ہے نہ یہاں تکلیف

ہمیشہ رہنے والی ہے۔ (ان فضائل الصدقات)

(۳۶) فرمایا بیٹے! جھوٹے اپنے کو محفوظ سمجھو۔ جھوٹ بولنا

چڑیا پرندہ کے گوشت کی طرح لذیذ تو معلوم ہوتا ہے لیکن بہت تلخ

جھوٹ بولنے والے شخص کے ساتھ دشمنی کا در پیر بن جاتا ہے۔

(ان فضائل الصدقات)

(۳۷) فرمایا بیٹے! ایک لوگوں کے ساتھ اپنی نشست گزرت

سے رکھا کر کہ ان کے ساتھ بیٹھنے سے نیکی حاصل کر سکو گے

اور اگر ان پر کسی وقت اللہ کی رحمت خاصا نازل ہوگی تو اس

میں سے تم کو بھی کچھ نہ کچھ فرزندے گا۔

(ان فضائل الصدقات)

(۳۸) فرمایا بیٹے! اپنے آپ کو برے لوگوں کی صحبت سے

دور رکھو کہ ان کے پاس بیٹھنے سے خیر کی امید تو نہیں اور ان پر

کسی وقت عذاب نازل ہوا تو اس کا اثر تم تک پہنچ جائے گا۔

(۳۹) فرمایا بیٹے! باپ کی بارگاہ کے لئے ایسی مفید ہے جیسا کہ

کھیت کے لئے پانی۔ (ان فضائل الصدقات)

(۴۰) فرمایا بیٹے! جب تم سے آکر کوئی شخص کسی کی شکایت

کرتے کہ نکلانے میری دونوں آنکھیں نکال دیں اور دانتوں

میں بھی اس کی دونوں آنکھیں نکلی ہوں تو اس وقت اس کے

متعلق کوئی رستہ قائم نہ کرو جب تک دوسرے کی بات نہ سن

لو کیا خبر ہے کہ اس نے خود پہل کی جواد اس نے اس سے

پہلے چار آنکھیں نکال دی ہوں۔

(ان فضائل الصدقات، بحوالہ درفشور)

(۴۱) فقہ ابو یوسف نے فرمایا ہے کہ جب حضرت تمہارا

حکیم کا انتقال ہونے لگا تو انہوں نے اپنے صاحبزادے سے فرمایا

میں نے تم کو اس مدت زندگی میں بہت ساری نصیحتیں کیں اس

وقت آخری وقت ہے پھر نصیحتیں تم کو کرتا ہوں۔ دنیا میں

اپنے آپ کو فقط اتنا ہی مشغول رکھنا جتنی زندگی باقی ہے

اور وہ آخرت کے مقابل میں کچھ بھی نہیں ہے۔

(ان فضائل الصدقات)

(۴۲) فرمایا بیٹے! حق تعالیٰ شانہ کی طرف جتنی تمہیں احتیاج

ہے اتنی ہی اس کی عبادت کرنا اور ظاہر ہے کہ آدمی ہر چیز

میں حق تعالیٰ شانہ کا ممان ہے۔

(ان فضائل الصدقات)

(۴۳) فرمایا بیٹے! آخرت کے لئے اس مقدار کے موافق تیاریا

کرنا جتنی مقداروں میں قیام کا ارادہ ہو، ظاہر ہے کہ مرنے کے

بعد تو دہان کے علاوہ کوئی مقام ہی نہیں۔

(ان فضائل الصدقات)

(۴۴) فرمایا بیٹے! گناہوں پر اتنی جلاوت کرنا جتنا جہنم کی آگ میں

جلنے کا وصلہ ہو اور ہمت ہو کہ گناہوں کی مزا نا بطور کی چیز

ہے اور سزا خسر دانہ کی خبر نہیں۔

(ان فضائل الصدقات)

(۴۵) فرمایا بیٹے! جو کوئی گناہ کرنا چاہو ایسی جگہ تلاش کرو جہاں

حق تعالیٰ شانہ اور اس کے فرشتے نہ دیکھیں۔

(تسبیہ الظالمین)

(۴۶) کسی آدمی نے حضرت تمہارا حکیم سے سوال کیا کہ آپ

کو یہ عزت کا مقام کب سے نصیب ہوا ہے آپ نے فرمایا میں

نے ہمیشہ قول و عمل میں موافقت کو پیش نظر رکھا یہی کی طرف

بڑھنے کی کوشش کرتا رہا ہر قسم کی امانت میں خیانت کرنے

سے نفرت رکھی اور ہمیشہ نئی بات سے کنارہ کیا۔

(۴۷) فرمایا بیٹے! اسے فرزند! صرف اپنی ضرورتوں کے مطابق

دنیا میں قدم رکھو اور قناعت کے ساتھ زندگی بسر کرو زیادہ

حرص کرنے سے تیرا عاقبت برباد ہوگی دنیا کا کاروبار بالکل

چھوڑ دینا بھی اچھا نہیں اس سے تو لوگوں پر بوجھ بن جائے گا

(از رسالہ ختم نبوت)

(۴۸) فرمایا بیٹے! فرزند! اگر کہیں اللہ والوں کی مجلس مل

جائے تو اس میں شرکت کر ذکر الہی کی برکت سے جب وقت

مائل ہوگی تو اللہ تعالیٰ کی وسیع رحمت سے تجھ بھی حصہ مل

جائے گا۔ (از رسالہ ختم نبوت)

(۴۹) فرمایا بیٹے! ہر شخص سچا دوست تلاش کرنے کی کوشش کرتا

ہے لیکن خود سچا نہیں بنتا۔ (از رسالہ ختم نبوت)

خدمت انسانیت ایک عظیم خدمت ہے۔

## ایک مفید اور نخلصانہ مشورہ

آج انسانیت کا سب سے بڑا دشمن اور دشوار اور بے رحم دشمن ہے۔

ہم نے اس سوسائٹی کو نیک انسانوں اور نیک عملوں کے

آسان اور آسان بنانے کا عزم کیا ہے۔

ہمارے کام بھانڈا نہ رہنا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

## میلو کی گناہ سے

ہم ہر شخص کو بااصول حیات گزارنے اور نیک عملوں سے

دوسروں اور دنیا کی دولتوں سے بچانے کا عزم کیا ہے۔

ہمارے کام بھانڈا نہ رہنا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

ہے اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا اور ہمارے کام بھانڈا نہ ہونا

## چار اہلند معیار، بااصول - مستند ادارہ

آپ کو سستا، آسان، اصولی، سنی، خوش متعلق اور

مختصر طریقہ معیار فراہم کرے گا۔

آپ اپنے مفروضات کے حالات کو دیکھ کر کہہ سکتے ہیں

تاکہ ہم کریں۔ اور یہ بات بند رہے اور آگ بھنگاں جا سکتی

ہے۔

طالب علموں اور غریبوں کے لئے

خصوصی رعایت ہوگی

منیجر ادارہ

انجم الصحت حافظ آباد پاکستان

پوسٹ کوڈ:- 52110

02110

(۵۵) وہب بن منیر سے منقول ہے کہ حضرت لقمان حکیم نے اپنے بیٹے سے فرمایا کہ اے بیٹے انسان کی عقل کامل نہیں ہوتی جب تک اس میں دس صفات پیدا نہ ہوں۔

۱. کبر یعنی نخوت و غرور سے محفوظ ہو اور نیک کاموں

کی طرف پورا میلان ہو اور دنیاوی سامان میں سے غرض بقدر

حیات کٹھا کرے۔ ۲. اور زائد خرچ کر دے۔ ۳. تواریخ کو

بڑائی سے اچھا سمجھے۔ ۴. اور اپنا پہلو گرا لینے کو عزت اور بڑائی

پر ترجیح دے۔ ۵. کچھ کہ باتیں حاصل کرنے سے زندگی بھر

تھکے۔ ۶. اور اپنی طرف سے کسی سے اپنی حاجت کرنے کے لئے

اور بد مشورتی نہ اختیار کرے۔ ۷. اور دوسرے کے مقور سے

احسان کو زیادہ سمجھے۔ اور اپنے بڑے احسان کو سمجھے۔ ۸. اور

تمام اہل دنیا کو اپنے سے اچھا سمجھے اور اپنے آپ کو سب سے

برا سمجھے اور اگر کسی کو اپنے سے اچھا دیکھے تو خوش ہو اور اس

بات کا خواہش نہ ہو کہ اس کی مددہ صفات خود بھی اختیار کرے

اور کسی کو برائے حالت میں پائے تو خیال کرے کہ اہتمام شدہ کے

باقی میں ہے ہم کو کیا خبر یہ بھی ممکن ہے کہ یہ نجات پا جائے

اور میں ہلک ہو جاؤں۔

جب یہ دس صفات پیدا ہو جائیں تو سمجھو عقل کامل

ہو جاتی گی۔ (از لطف علیہ)

۱۰۱) فرمایا اللہ تعالیٰ جب کسی کو امانت و اربانتے تو امانت

لا فرض ہے کہ اس امانت کی حفاظت کرے۔

(از قصص القرآن)

۱۰۲) فرمایا: اور نصیب ہے کہ دنیاؤں کی زبان میں خدا کی طاقت بڑی

ہے ان میں سے کوئی کچھ نہیں بولتا مگر یہ کہ اللہ تعالیٰ اس بات

کو اسی طرح کرنا چاہتا ہو۔

(از قصص القرآن)

۱۰۳) فرمایا: بیٹیا خوش کلام و بظاہر بوجہ امتیاز کر دین تو

لوگوں کی نظروں میں اس شخص سے بھی زیادہ محبوب ہو جاتے

لا جو ہر وقت ان کو داد و پیش کرتا رہتا ہے۔

(از قصص القرآن)

۱۰۴) فرمایا: نرم خوی و انانی کی جڑ ہے جو بڑے دہی کا ڈھنگ

گے فرمایا اپنے اور اپنے والد کے دوست کو محبوب رکھو۔

۱۰۵) حضرت مکرمل سے حضرت لقمان کا یہ قول مروی ہے کہ جو

اپنے سے فرمایا کہ انسان کے شرف اور سرداری کی بنا پر حسن مثل

پر ہے جس کی عقل اعلیٰ درجہ کی ہو گویا وہ اس کے تمام گناہوں کو

ڈھک سکتی اور اس کی تمام برائیوں کی اصلاح کر دے گی اور

اس کی تمام برائیوں کی اصلاح کر دے گی اور اس کو خداموں کی

حاصل ہو جائے گی۔ (از لطف علیہ)

## اعلان برات

ملکہ حافظہ عبدالعزیز دوسرے ولد عبدالرحیم قوم ناچوت سکے بہاول پور خداوند قدوس کو حاضر و ناظر جانتے ہوئے اس بات کا برسر اعلان کرنا ہوں کہ میں ہر خادم احمد قادریانی ولد مرزا غلام مرتضیٰ مدنی نبوت کو درجاں و کتاب، مستند اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتا ہوں نیز مرزا قادیانی کو نبی یا نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے لاکھوں اور قادیانی (روایتی) کو بھی دائرہ اسلام سے خارج سمجھتا ہوں۔

گورنمنٹ و نون بریسٹن متعلق بعض احباب میں غلط فہمی پیدا ہوئی کہ میں قادیانی ہو گیا ہوں میں پہلے کبھی قادیانی تھا نہ اب ہوں اور نہ آئندہ کبھی ہوں گا (انشاء اللہ العزیز)۔ یہ واقعہ ہے کہ میں کچھ عرصہ قادیانیوں میں رہا ہوں اور ان کی ملک و ملت دشمنی کو تجربے سے دیکھا ہے مجھ پر کچھ قادیانیوں نے جو بہاول پور سے تعلق رکھتے تھے ڈور سے دلنے کی کوشش کی میں ان کے خلاف صدارتی آمدنی نس انتظام قادیانیت کے تحت قانونی کارروائی کرنے کا حق محفوظ رکھتا ہوں اور اس سلسلہ میں اپنے وکلاء سے مشاورت کرتا ہوں۔ میں حاضر جیسے آئندہ لاٹھی عمل اور تحفظ ختم نبوت کے سلسلہ میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سے دیابت کے مطابق کام کرنے کا ہر لوہو اعلان کریں گا۔ لہذا میرے متعلق پائے جانے والے شکوک و شبہات دور ہو جانے چاہئیں (و تحفظ حافظہ عبدالعزیز دوسرے ولد عبدالرحیم شہاب آبادی خادم ختم نبوت بہاول پور)



# ان خاتم النبیین لانی بعدی

## میں آخری نبی ہوں میرے بعد کوئی نبی نہیں

ان: عبدالوحید بی ایس سی انگلہ واڈی سون

حاضر میں میرے بعد لوگ حشر میں جمع کئے جائیں گے۔ میں عاقب ہوں اور عاقب وہ ہے جس کے بعد کوئی ہی نہ ہو (بخاری و مسلم، کتاب الفضائل، ترمذی باب اسماہ اہمہ، کتاب الوصیۃ المتبرک للمام، کتاب الآثار صحیح)

(۶) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے کوئی نبی نہیں بھیجا جس نے اپنی امت کو وصال کے فروغ سے نہ ڈرایا ہو (مگر ان کے زمانے میں وہ نہ آیا) اب میں آخری نبی ہوں اور تم آخری امت ہو۔ اعلیٰ عالم اب اس کو تمہارے اندر ہی نکلتا ہے۔ (باب الفضائل، ابن ماجہ کتاب المغن)

(۷) عبد الرحمن بن جبیر کہتے ہیں کہ میں نے عبد اللہ بن عمر بن العاصم کو یہ کہتے سنا ہے کہ ایک دن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اپنے مکان سے نکل کر ہمارے دریاں ترس لیتے اسے انڈاز سے گویا آپ ہم سے رحمت ہو رہے ہیں آپ نے تین مرتبہ فرمایا "اور میرے بعد کوئی نبی نہیں" (مسند احمد، بردایت حضرت عبد اللہ بن عمر بن العاصم)

(۸) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میرے بعد کوئی نبوت نہیں ہے صرف بشارت دینے والی باتیں ہیں۔ عرض کیا گیا وہ بشارت دینے والی باتیں کیا ہیں۔ نبی کریم نے فرمایا اچھا خواب یعنی وحی بالکل بند ہے زیادہ سے زیادہ اگر کسی کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے اشارہ ملے گا تو بس اچھے خواب کے ذریعے مل جائے گا (ابوداؤد مرویات الاطیفاء، مسند احمد)

(۹) نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میرے بعد اگر کوئی نبی ہوتا تو عمر بن الخطاب ہوتا (بخاری و مسلم، کتاب فضائل صحابہ) (۱۰) حضرت ثوبان سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ میری امت میں تیس کذاب ہوں گے

(۱۱) نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میری اور نبی سے پہلے گزرے ہوئے انبیاء کی مثال ایسی ہے جیسے ایک شخص نے ایک عمارت بنائی اور سمیت سین چیل بنا کر کتبے میں ایک اینٹ کی جگہ کو خالی چھوڑ دیا لوگ کہتے تھے کہ یہ خوب صورت عمارت ایک اینٹ نہ ہونے کی وجہ سے ادھوری رہ گئی ہے یہ نبوت کی عمارت تھی اور میں وہ آخری اینٹ تھی جس کی وجہ سے عمارت تکمیل کو پہنچی اور میں خاتم النبیین ہوں (بخاری کتاب التائب باب خاتم النبیین)

یہ روایت حضرت ابی بن کعبؓ حضرت ابو سعید خدریؓ اور حضرت ابو ہریرہؓ

(۱۲) رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا چھوڑ باقوت میں انبیاء پر فضیلت دی گئی ہے، اٹھتے جاوے تختہ رات کہنے کی صلاحیت دی گئی (۱۳) مجھے دعوت کے ذریعے نصرت بخشی گئی (۱۴) میرے لئے اموال غنیمت حلال کئے گئے (۱۵)

میرے لئے زمین کو مسجد بنا دیا گیا یعنی میری شریعت میں نماز، صلوٰۃ، عبادت کا ہوں میں ہی نہیں بلکہ تمام روئے زمین پر پڑھی جا سکتی ہے (۱۶) مجھے تمام دنیا کے لئے رسول بنا دیا گیا (۱۷) اور میرے اوپر انبیاء کا سلسلہ ختم کر دیا گیا (اسلم ابن ماجہ ترمذی)

(۱۸) ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وسلم ہے رسالت اور نبوت کا سلسلہ ختم ہو گیا ہے میرے بعد اب نہ کوئی رسول ہے اور نہ نبی (کتاب الترویج، مسند احمد، جامع ترمذی بروایت انس بن مالکؓ) (۱۹) نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میں محمد ہوں میں احمد ہوں میں مامی ہوں میرے ذریعے کفر مٹو کیا جائے گا۔ میں

لغت ہو کہ دو سے خاتم النبیین کے معنی جہاں تک سیاق و سباق کا تعلق ہے وہ قطعی طور پر اس امر کا تقاضا کرتا ہے کہ یہاں خاتم النبیین کے معنی سلسلہ نبوت کو ختم کر دینے والے ہی کے لئے استعمال کئے جائیں اور یہ کھنا ہائے کہ حضورؐ کے بعد کوئی نبی پیدا نہیں ہوگا لیکن یہ صرف سیاق ہی کا تقاضا نہیں ہے لغت میں اس معنی کی تصدیقی ہے عربی لغت اور عوارض کی رو سے ختم کے معنی مہر لگانے، بند کرنے اور اشد تک پہنچ جانے، اور کسی کام کو مکمل کرنے کے ہیں اس بنا پر تمام اہل لغت اور اہل کفر نے بلا اتفاق خاتم النبیین کے معنی آخری نبی مراد کو ماننے کے لئے لکھے ہیں۔ عربی لغت و عوارض کی رو سے ٹراک خانے کی اس مہر کے نہیں ہیں جسے دکھا کر منقطع جاری کئے جاتے ہیں بلکہ اس سے مراد وہ مہر ہے جو لٹا ہے پر اس لئے لٹکانی جاتی ہے کہ نہ اس کے اندر سے کوئی چیز باہر نکلے اور نہ باہر کی کوئی چیز اندر جائے

### ختم نبوت کے بارے میں نبی کریم کے ارشادات مبارک

قرآن کے سیاق و سباق اور لغت کے لحاظ سے اس فرقہ کا جو مذہب ہے اس کی تائید نبی کی احادیث کرتی ہیں مثال کے طور پر چند تحقیق شدہ احادیث نقل کی جاتی ہیں۔

۱۱) نبی کریمؐ نے فرمایا کہ جنی اسرائیل کی قیادت انبیاء کیا کرتے تھے جب کوئی نبی استقام کر جاتا تو دوسرا نبی اس کا جانشین ہوتا مگر میرے بعد کوئی نبی پیدا ہوگا بلکہ ظلماتوں کے وسیع خلافت (ارشاد بخاری کتاب مناقب باب ذکر علی بنی اسرائیل)

جن میں سے ہر ایک نبی ہونے کا دعویٰ کرے گا حالانکہ میں خاتم النبیین ہوں میرے بعد کوئی نبی نہیں (ابوداؤد، کتاب المغنن)

(۱۱) نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم سے پہلے نبی امثل میں ایسے لوگ ہوئے ہیں جن سے کلام کیا جاتا ہے بغیر اس کے کہ وہ نبی ہوں۔ میری امت میں اگر کوئی ہو تو وہ میرا جیسا ہے (بخاری کتاب المناقب) اس سے معلوم ہوا کہ نبوت کے بغیر غلطی اپنی سے سرفراز ہونے سے بھی اگر کوئی ہوتے تو وہ حضرت محمدؐ ہوتے

(۱۲) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میرے بعد کوئی نبی نہیں اور میری امت کے بعد کوئی امت نہیں (یعنی میری امت آخری امت ہے) (طبرانی، المعجم، کتاب الروایا)

(۱۳) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میں آخری نبی ہوں اور میری بعد آخری مسجد ہے (یعنی مسجد نبویؐ ہے) (مسلم کتاب الحج، باب فضل المشکوٰۃ مسجد مکہ و مدینہ)

### مشکلہ ختم نبوت پر صحابہ کرام کا اجماع

یہ بات معجزانہ کی روایات سے ثابت ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے فوراً بعد جب لوگوں نے نبوت کا دعویٰ کیا اور جن لوگوں نے ان کی نبوت تسلیم کی ان کے خلاف صحابہ کرام نے بالاتفاق جنگ کی تھی اس سلسلے میں سیدہ کذاب کا معاملہ قابل ذکر ہے یہ شخص نبی کی نبوت کا منکر نہ تھا بلکہ اس کا دعویٰ یہ تھا کہ اسے حضورؐ کے ساتھ شریک ہوتے بنا یا گیا ہے اس نے حضورؐ کی وفات سے پہلے جو عرضہ آپ کو کیا تھا اس کے الفاظ یہ ہیں۔

”وہ رسول اللہ کی طرف سے محمد رسول اللہ کی طرف آپ پر سلام ہو۔ آپ کو معلوم ہے کہ میں آپ کے ساتھ نبوت کے کام میں شریک کیا جاتا ہوں (طبری جلد دوم ص ۳۶۶ طبع مصر)“

مورخ طبری نے یہ روایت بیان کی ہے کہ سیدہ کے پاس جو زبان رہی جاتی تھی اس میں انہماک اس محمد رسول اللہ کے الفاظ کہے جاتے تھے اس مرتبہ انہماک رسالت محمدی سے باوجود اسے کافر اور کفار از ملت قرار دیا گیا اور اس سے جنگ کی گئی تاریخ سے یہ بھی ثابت ہے کہ جو عینہہ یک نبی کے ساتھ اس پر ایمان لائے اور واقعی اس غلط فہمی میں ڈالا گیا تھا کہ محمد رسول اللہ سے اس کو خود شریک رسالت کیا

تھا یہ قرآن کی آیات کو اس کے سامنے سبیل پر نازل شدہ آیات کی حیثیت سے ایک ایسے شخص نے پیش کیا تھا جو مدینہ طیبہ سے قرآن کی تعلیم حاصل کر کے گیا تھا (الہدایہ والنہایہ ابن عبدہ ص ۵۵)

ان سب باتوں کے باوجود صحابہ کرام نے اس سے نفرت کے جرم میں جنگ کی تھی اسلامی قانون کی رو سے اگر باغی سلطان کے خلاف اگر جنگ کی نوبت آئے تو ان کے قیدی غلام نہیں بنائے جاسکتے۔ مسلمان تو درکنار ذمی بھی اگر باغی ہوں تو گرفتار ہونے کے بعد ان کو غلام بنانا جائز نہیں ہے لیکن سیدہ کذاب اور اس کے پروردگاروں پر جب چڑھا جانے لگی تو حضرت ابو بکر صدیقؓ نے اعلان فرمایا کہ لوگوں اور بچوں کو غلام بنایا جائے چنانچہ انہی میں سے ایک لڑکی حضرت علیؓ کے حصے میں آئی جن کے لفظ سے تاریخ اسلام کے خود شخصیت محمد بن حنفیہؓ نے جنم لیا (الہدایہ والنہایہ جلد ۴ ص ۳۱۶، ۳۱۵)

اس سے یہ بات بالکل واضح ہو جاتی ہے کہ صحابہ کرام نے اس جرم کی بنا پر جنگ کی تھی کہ اس شخص نے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کا دعویٰ کیا اور دوسرے لوگ اس کی نبوت پر ایمان لائے۔ یہ کہ دادانی حضورؐ کے وصال کے فوراً بعد جو نبی تھی حضرت ابو بکر صدیقؓ کی قیادت میں ہوئی ہے اور ان کی پوری جماعت کے اتفاق سے نبی اور اجماع صحابہ کرام سے زیادہ ہرگز مثال شاید ہی کوئی اور ہو۔

### تمام علمائے امت کا اجماع

اجماع صحابہ کے بعد مسائل دین میں جس چیز کو کفایت کی حیثیت حاصل ہے وہ علمائے امت کا اجماع ہے اس لحاظ سے جب ہم دیکھتے ہیں تو ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ سنی صدی سے لے کر آج تک ہر زمانے کے علمائے اسلام اس پر اتفاق ہیں کہ نبوت کے



# ہرچیز کو کم حق کو کم

- آٹھ کتابت، عمدہ طباعت، صفحات ۶۵۔ کاغذ گلینز۔
- سید محمد امین گیلانی نے عقیدہ ختم نبوت کی تائید اور قادیانیت کی تردید میں زندگی بھر نظمیں لکھی ہیں۔ سب کو یکجا اس کتاب میں شائع کر دیا گیا ہے۔
- ہر نظم کے شروع میں حدیث شریف، نام خاتم النبیین لانا نبی بعدی کا منوگرام دیا گیا ہے۔
- ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵ء کی تحریکوں کے ختم نبوت کی ایمان پر در نظموں کو پڑھ کر آپ جھوم اٹھیں گے۔
- ان نظموں کو پڑھتے وقت مرزائیت پھر پھر طاق نظر آئے گی۔ تو حکمران مہبوت نظر آئیں گے۔
- سید امین گیلانی کی شاعری پر امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری کی معیت کے گہرے اثرات آپ محسوس کریں گے۔
- اس موضوع سے دلچسپی رکھنے والے معززات خصوصاً جلسوں اور کانفرنسوں میں پڑھنے والوں کے لئے یہ نادر تحفہ ہے۔
- ان تمام تر خوبیوں کے باوجود قیمت مع ڈاک خرچہ ۱۰/- روپے

ذوت، قیمت پستنگی روانہ فرمائیں۔ وی بی ہرگز نہ ہوگی

پتہ - دفتر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ملتان، پاکستان





## پلاٹوں کا تنازعہ

ایک سوال

مسئلہ یوں ہے کہ میرے درہم سے کچھ رقم اپنے والدین کو بھیجی تھی جس میں سے انہوں نے دو روپوں خرید لئے تھے اور میں یہاں پر موجود نہیں تھا۔ اسی لئے دونوں پلاٹ والد صاحب کے نام کرادیئے تھے۔ درہم سے آٹھ کے بعد میں نے والد صاحب سے کہا کہ ایک پلاٹ میرے نام کر دیں جس پر کافی جھگڑا ہوا اور والدین نے مجھے ایک کر دیا اور کوئی رقم میں دی میں پگڑی کے مکان میں رہتا ہوں پلاٹ کی بات کرتا ہوں تو والدین کہتے ہیں یہ پلاٹ مجھ ہیوں کا تھا۔ یہاں تک کہ میں کہتا ہوں یہ دونوں پلاٹ میرے ہیں اور میری رقم سے خرید گئے ہیں۔ ان پلاٹوں کی خریداری میں نہ والد صاحب کی رقم لگی نہ پھاٹیوں کی جسوں کا حصہ کیونکہ میرا باپ والد صاحب ایک پلاٹ فروخت کر کے اس رقم سے دوسرے پلاٹ پر تعمیر کر کے اس کو کرائے پر دینا چاہتے ہیں۔ اور دونوں پلاٹ فروخت کر کے اس رقم کو اپنے اور پھاٹیوں کے استعمال میں لینا چاہتے ہیں۔ یا اس میں پھاٹیوں کے ساتھ خود دینا چاہتے ہیں۔ ان کے ارادے مختلف ہیں جس مکان میں والدین اور پھاٹی رہتے ہیں یہ مکان بھی میں نے اور والد صاحب نے مل کر خریدا تھا اس کا حق بھی مجھے نہیں ملا دونوں پلاٹ اور مکان والد صاحب کے نام پر ہیں۔

سوال: کیا ان پلاٹوں پر پھاٹیوں اور والدین کا حق ہے کیا ایک پلاٹ فروخت کر کے دوسرے پر تعمیر کر کے کرائے پر دے سکتے ہیں کیا ان پلاٹوں پر والدین اور پھاٹی رہ سکتے ہیں۔

سوال: میں مکان میں والدین اور پھاٹیوں کے نام پر ہیں جو میں نے اور والد صاحب نے مل کر خریدا تھا اس پر میرا حق نہیں ہے کیا اس مکان میں پھاٹیوں کا حصہ ہے۔

ج: آپ نے والدین کو جو رقم بھیجی تھی کیا کہہ کر بھیجی تھی اور کس مقصد کے لئے بھیجی تھی؟ اگر وہ رقم آپ نے لائٹ کے طور پر بھیجی تھی یا یہ کہہ کر بھیجی تھی کہ آپ کے لئے پلاٹ خرید لئے جائیں تو آپ کے والدین غلطی پر ہیں اور یہ پلاٹ آپ کے ہیں۔ اور اگر آپ نے وہ رقم اپنے والدین کیلئے بھیجی تھی تو آپ کے والد صاحب اپنے نام پر پلاٹ خریدنے کے مجاز تھے اور ان کی یہ بات بھی صحیح ہے کہ باقی پھاٹیوں میں حصہ دار ہوں گے۔ لیکن والدین کا آپ کو خریدا اور دوسرے پھاٹیوں کو دے دینا شرعاً ناجائز ہے۔

جو مکان آپ نے اور آپ کے والد صاحب نے مل کر خریدا تھا اس میں دونوں کا رقم کے بقدر دونوں کا حصہ ہے اس سے آپ کو بے دخل کر دینا جس ان کے لئے جائز نہیں آپ کے والدین کو چاہیے کہ آپ کے ساتھ ضروری راقی نہ کریں اور پھاٹی کا بے برائی کے ساتھ نہ دیں اور آپ کو چاہیے کہ والدین کی بے انصافی پر صبر کریں اور ان کی بزرگی و اہانت ترک کریں اور چند شریفانہ آدمیوں کو درمیان میں ڈال کر مناسب تصفیہ کریں۔

## مہدی کا مسئلہ

علیہ امیر کراچی

وہ ہیں تاریخ اسلام میں سعادت جزا لہم کا دور پڑھاتے ہوتے ہماری استاد نے ہمیں یہ بتایا تھا کہ اُنٹائے عسری فرقہ کے مطابق ان کے بارہویں امام محمد المہدیؑ جو گیارہویں امام حضرت حسن مکتومؑ کے بیٹے تھے یہ اپنے فارسی سر میں

رائے سے بچپن میں روپوش ہو گئے تھے۔ ان کے ماننے والوں کا عقیدہ ہے کہ وہ قرب قیامت میں مسلمانوں کی اصلاح کے لئے آئیں گے اس لئے امت کو آگے نہیں بڑھایا اور ان کا لقب المنظرؑ رکھا گیا آپ نے جو امام مہدی کے بارے میں بتایا تو کہا یہ وہی حضرت مہدی ہیں جو امام حسن مکتوم کے بیٹے تھے۔

۱۲) آپ نے اپنے جواب میں حضرت مہدیؑ کو لکھا، میرے علم کے مطابق اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ صحابیؑ نہ ہیں کیونکہ ہم نے تو عام طور پر صحابہ کرام اور ان خواتین کے ناموں کے ساتھ رضی اللہ عنہم لکھا دیکھا ہے جنہیں حضورؐ کا دیدار حاصل ہوا۔

۱۳) امامت کیسے؟ کیا یہ خدا کی طرف سے عطا کیا جا سکتا ہے یا حضورؐ کا انعام یا پھر کچھ اور؟

۱۴) ایک امام وہ ہیں جو مسجد کے امام ہوتے ہیں ان کے بارے میں تو بہت کچھ پڑھا ہے لیکن وہ چار امام یعنی امام مالک اور امام احمد امام شافعی وغیرہ اور وہ امام جو اُنٹائے عسری اور اسماعیلی فرقوں کے ان کے امام ہیں ان میں کیا فرق ہے اور احادیث میں ان کا کیا مقام ہے؟

۱۵) کالعدم مال کون تھا کیا اسے بھی زندہ اٹھایا گیا یا وہ غائب ہو گیا؟

۱۶) جی نہیں! ہمارا یہ عقیدہ نہیں ہمارا عقیدہ یہ ہے کہ امام مہدی پیدا ہوں گے اور جب ان کی عمر ۲۳ برس کی ہو جائے گی تو مسلمانوں کے امیر اور خلیفہ ہوں گے۔

۱۷) حضرت مہدی رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں حضرت علیؑ علیہ السلام نازل ہوں گے اس لئے حضرت مہدیؑ حضرت علیؑ علیہ السلام کے صحابی ہیں ان کو رضی اللہ تعالیٰ عنہ کہا جاتا ہے۔

۱۸) مسلمان جس شخص کو اپنا امیر بنالیں وہ مسلمانوں کا امام ہے امام اللہ تعالیٰ کی طرف سے نامزد نہیں کئے جاتے نہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کسی کو بلکہ وہ انعام نام بنایا ہے (۱۹) مسجد کا نماز پڑھانے کے لئے معتقدوں کی پیشوا ہیں چار امام اپنے علم و فضل اور زہد و تقویٰ کی وجہ سے پیشوا ہیں اور ان نفس اور اسماعیلی جن لوگوں کو امام مانتے ہیں ان کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے مقرر کیا ہوا مکتوم کہتے ہیں اور

جس کوئی نیک کام کو یا کار یا کما نیک سے چھوڑنا غلط ہے یا کار کا سے بچنے کا اہتمام ضروری بننا چاہیے۔ لیکن نیک کام کو چھوڑ کر نہیں بلکہ نیک کام کرنے ہوتے آپ تبلیغ میں ضرورت لگائیں اور امیر صاحب کے کہنے پر بیان بھی ضرور کیا کریں جہاں یا کادوسرے آئے تو استغفار کر لیا کریں زنتہ زنتہ انشاء اللہ خاص پیدا ہو جائے گا۔

### کتوتے کا ماننا

س: کیا جاندار چتر کو ماننا جائز ہے ہمارے محلے میں کتے مردائے جاتے ہیں انکا کرنے پر سزا دی جاتی ہے کتے مارنے والے یا حکم دینے والے کو گناہ ہوگا؟

ج: کتے اگر موزی ہوں تو ان کو ضرور مارنا چاہیے۔



لوگ داڑھی رکھے بغیر مر جائیں تو کیا ان کی بخشش کے لئے ان کے نماز روزے اور دوسرے عبادات کافی ہو جائیں گے۔ جبکہ اس نے جان بوجھ کر رسول کی اہم سنت کی ننگی بھری مخالفت کی۔

ج: داڑھی رکھنا واجب ہے اور منہ دانا یا کترنا حرام ہے گناہ کبیرہ ہے اگر تیر توبہ کے مر گیا تو اللہ تعالیٰ کا اختیار ہے کہ وہ بغیر منہ کے معاف کر دیں یا منہ کے بعد معاف کریں۔

س: ہر کام میں اخلاص شرط ہے اور اگر دل میں ذرا بھی ریا کاری ہو تو وہ عمل اللہ کے ہاں مقبول نہیں۔ میں تبلیغ سے اس لئے گزرتا ہوں کہ دل میں اس قسم کے نیات آتے ہیں کہ بیان کے درلان یا بیان سے پہلے سوچ ہی ہوتا ہے کہ لوگ متاثر ہو جائیں گے اگر صرف لوگوں کو چھتا تر کرنا ہے تو پھر اس کوشش کا کیا فائدہ ہے۔ یہ میں اپنی بات لکھ رہا ہوں باقی تو اللہ کا نقص ہے کہ تبلیغی حضرات اتنے غلط نظر آتے ہیں کہ ان پر بے اختیار رشک آتا ہے

ان کا درجہ نبی کے برابر بلکہ نبیوں سے بڑھ کر سمجھتے ہیں یہ عقیدہ ابن سنت کے نزدیک غلط بلکہ کفر ہے۔

ج: کاناہاں قرب تیاست میں نکلے گا یہ یہودی ہو گا ہے نبوت کا پھر فدائی کا دعویٰ کسے گا۔ اور اس کو قتل کرنے کے لئے جیسی بیلا السلام آسمان سے نازل ہونگے وہاں کے زندہ اٹھائے جلنے کی بات غلط ہے۔

### داڑھی رکھنا واجب ہے۔

امیر و اب پٹارو

س: مولانا صاحب یہ تو میں نے سنا ہے کہ ادا کھاوندہ پڑھا ہے کہ آدمی خواہ کتنا ہی گناہ لاکریوں نہ ہو اگر ایک دفعہ اللہ تعالیٰ سے توبہ مانگ لے اور اپنے گناہوں پر پشیمان ہو تو اللہ رب العزت اس کو معاف کر دیتے ہیں۔ میرا سوال جو میرے ذہن میں کھنگ رہا ہے وہ یہ ہے کیا اس توبہ سے اس کی پچھلی قضا کی ہوئی نماز بھی معاف ہو جائیں گی۔ کیا اس کے کئی سالوں کے فرض روزے بھلا اس نے تصدق نہیں رکھے معاف ہو جائیں گے

ج: توبہ سے نماز اور روزہ قضا کرنے کا گناہ معاف ہو جائے گا۔ مگر نماز روزہ اور زکوٰۃ اس کے ذمہ واجب الادا رہیں گے ان کا ادا کرنا ضروری ہے۔

س: غیبت کے بارے میں پڑھا ہے کہ جس کی غیبت کی گئی آس سے معافی مانگنے بغیر چارہ نہیں اگر ایسا ہے تو زندگی میں تو سب آدمی ہزاروں لوگوں کی غیبت کرتا ہے ان سب سے معافی مانگی جائے کیا توبہ کرنے سے وہ غیبت والا گناہ معاف ہو جاتا ہے۔

ج: اگر یہ معلوم نہ ہو کہ کن کن کی غیبت کی ہے تو ان سب کے لئے دعا سے مغفرت کی جائے اور اللہ تعالیٰ اسے دنا کی جائے کہ ان کو میری طرف سے راضی کر دیں۔

س: کیا داڑھی رکھنا سنت ہے یا واجب اور جو

مضامین نگار اور  
نامہ نگار حضرات خیرین  
مضامین صاف اور خوشخط  
لکھیں

## لاکھاروڈ میں قادیانی گستاخ رسول ڈاکٹر کو چھڑیوں سے وار کر کے

### ایک غیرت مند مسلمان نوجوان نے زخمی کر دیا

لاکھاروڈ انڈون سندھ سے آمدہ اطلاعات کے مطابق وہاں ایک قادیانی ڈاکٹر نے مسجد کا مکان لے کر اس میں رہائش اختیار کر لی اور ڈاکٹر کی سہولتوں کے ساتھ ہی اس نے خفیہ طریقے سے قادیانیت کی تبلیغ بھی شروع کر دی۔ مسلمانوں کو علم ہوا تو انہوں نے مسجد سے نکال دیا۔ اس سلسلہ میں اس نے کافی مزاحمت بھی کی۔ محمد اکبر نامی ایک شخص نوجوان نے جب اسے کہا تو جھوٹا اور جس کو ٹوٹا بنا ہے یعنی مرزا قادیانی وہ بھی جھوٹا تھا تو اس قادیانی ڈاکٹر نے جواب میں کہا کہ تو جھوٹا اور تیرا نبی (یعنی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم) بھی جھوٹا جس پر وہ نوجوان مشتعل ہو گیا اور گھر سے پھری لے کر اس پر پے در پے گئی وار کیے جس سے وہ زخمی ہو کر ہسپتال میں داخل ہو گیا۔ پولیس نے میڈیکل کے خلاف کیس درج کر لیا ہے لیکن اس کے ساتھ دو اور مسلمانوں کو لیٹ میں لیا ہے جو اس وقت موجود ہیں نہیں تھے۔ جن میں نیاض احمد اور ایک ڈاکٹر شامل ہیں پولیس اور قادیانی دونوں نے ان کے گھروں پر چھاپا مارا (جسے ڈاکر کہنا زیادہ مناسب ہے) اور ایک جینس تیرہ بجریاں اسونے کے زیورات اور دوسرا مسلمان لوٹ کر لے گئے۔ پولیس قادیانیوں کی پوری پوری پشت پناہی کر رہی ہے۔ دریں اثناء محمد اکبر نامی نوجوان سے کہا گیا کہ وہ بیان بدل دے اس نے صاف انکار کر دیا اور کہا میں نے قادیانی پر گستاخ رسول کرنے پر حمله کیا ہے اگر اس جرم میں مجھے سزائے موت بھی ہو جائے تو یہ میرے لیے باعث سعادت ہے یا رہے کہ محمد اکبر ایک پاؤں سے لنگڑا ہے۔



# صحابہ کرام کی تاجدار ختم نبوت سے بیمثال محبت اور امتثال امر

از: مولانا اصلاح الدین سے حقائق تک مروت

نہ باب! نہ باب! مجلس میں سے کسی کی آواز آئی  
ایک شخص تو ابھی ابھی مجلس میں آیا ہے مگر دیکھتا ہے  
سمجھ جاتا ہے کہ حضورؐ کی الفاظ ہیں مگر سارا الجھو آج کل  
تنبیہ کا لگے ہوئے ہے۔ ہدایت کا انداز بدلا ہوا ہے  
نوادار حضرت داخل بن جبر کا دل دہل گیا ہے۔ پتہ نہیں  
حضورؐ کا مخاطب کون ہے۔ شاید انہی کے بارے میں حضورؐ  
نے یہ الفاظ استعمال کئے ہیں۔ ایک نیاں آتا ہے ایک جاتا ہے۔  
حضورؐ کے چہرہ انور کو نظر مگر دیکھتا ہے مگر حضورؐ  
کی توجہ حاصل کرنے میں ناکام رہتا ہے۔ یہ بے توجہی اور  
عدم انتفاع دیکھ کر اسے یقین ہوجاتا ہے کہ حضورؐ نے مجھے  
نہی ذیاب (جگر) کے نام سے پکارا ہے۔ معلوم ہوتا ہے حضورؐ  
ناراض ہیں۔ رنگ فنی ہوجاتا ہے۔ دل کی دھڑکن تیز ہوجاتی  
ہے۔ دماغ کام کرنا چھوڑ دیتا ہے۔ جو اس جواب دیتے ہیں  
زندگی موت سے بدتر نظر آنے لگتی ہے واصل غم و غم میں  
پڑ جاتے ہیں کیا کیا جائے حضورؐ سے گورو اگر معافی مانگ  
لوں مگر کس بات کی۔ آخر جرم تو معلوم ہو۔

وہ مجلس میں حاضر مگر دل و دماغ غیر حاضر ہیں۔  
سوچوں میں غرق حضرت داخلؓ آج اور کل کے واقعات کا  
جائزہ لیتے ہیں، آخر وہ کون سا کام ہے جو حضورؐ کی نادانگی  
کا سبب بن سکتا ہے اور پھر ذیاب کے نام سے پکارا جاتا ہے؟  
معتوبہ سے بالاتر ہے۔ دائرہ خیالات تنگ سے تنگ  
تر ہو جاتا ہے پچھلے دنوں کے واقعات کو بیکے بعد دیگرے  
ذہن کی کسوٹی پر پرکھتے ہیں۔ مگر کوئی گناہ یاد ہی نہیں آتا۔  
کوئی کام بھی جرم کے پڑے میں پڑتا دکھائی نہیں دیتا۔  
نوادار امتثالی ناکام ہوجاتی ہے۔ کوئی راہ نظر نہیں  
آتی۔ چہرے پر کھرسے ہوئے بال اس کی توجہ اپنی طرف  
مبذول کرا لیتے ہیں۔ دل اچھل کر حلق میں آتا ہے ساری

بات بچ آگئی ہے۔ حضورؐ صلی اللہ علیہ وسلم نے بے ڈھنگ  
لیجے بال دیکھ کر ہی ذیاب کہا ہے۔  
دماغ کو سکون ملتا ہے دل کو تقویت یقین ہوتا ہے کہ  
جرم میں ہی ہوں۔ پچھلے سے جمع سے کھسک کر گھر کا رخ  
کرتے ہیں۔ گھر واپس دیکھتے ہیں تو وہ بھی اندیشوں میں  
پڑ جاتے ہیں۔ پتہ نہیں داخلؓ اتنے خوف زدہ کیوں ہیں  
مگر مہربان رہتے ہیں۔ داخلؓ آتے ہی اپنے بال کاٹ  
دیتے ہیں۔ جرم سے خلاصی ہوتی ہے تو ضمیر کو بھی راحت ملتی  
ہے۔ دل پیکش کرتا ہے کہ محبوب کے پاس جا کر تباہی کر  
اب تو ہیئت بدل چکا ہوں۔ مگر دماغ فیصلہ صادر کرتا ہے  
ابھی رہنے دو، کل ہی سہی۔

صبح منہ اندھیرے مسجد نبویؐ کی راہ لیتے ہیں۔ حضورؐ  
کو دیکھتے ہی دوڑے آتے ہیں، معافی مانگتے ہیں اور  
اپنے بالوں کا تذکرہ کرتے ہیں۔ حضورؐ مسکراتے ہوئے فرماتے  
ہیں۔ "داخلؓ میں نے تجھے نہیں کہا تھا لیکن تم نے بہت اچھا  
کیا۔"

شفقت کا یہ انداز دیکھ کر داخلؓ کی خوشی کی انتہا نہیں  
رہتی اور امتثال امر کی یہ مثال دیکھ کر حضورؐ کا چہرہ انور  
اور بھی منور ہوجاتا ہے۔

۲

عبداللہ بن عمرو بن العاص سفر برد گئے ہوئے ہیں۔  
دل مدیر میں ہے، جسم یہاں سے دور۔ سفر سے واپسی کے  
دن قریب ہوتے ہیں۔ ساری خوشیاں اس کی دامن میں  
سمٹ کر اچھلی ہیں۔ محبوب کے دیدار کا تصور ہی اسے کشاں  
کشاں دینے کی طرف کھینچتا جاتا ہے۔  
یہ بیلانو جوان کسم کے رنگ میں رنگی ہوئی چادر اوڑھ  
ہوئے ہے۔ فریفتہ کرنے والی جوانی اور اس پر سحر چادر!

سوئے پر سہاگے کا کام دے رہی ہے۔  
مدینہ میں داخل ہوتے ہی گھر کی بجائے محبوب کے  
پر معافی دیتا ہے۔ حضورؐ اسے دیکھ کر خوش ہوتے ہیں،  
مگر سُرخ چادر دیکھ کر فرماتے ہیں۔ "یہ کیا اُدھ رکھا ہے۔" نوبت  
کو اس جملے سے ناگواری کے آثار ملتے ہیں۔ دل دھل جاتا  
ہے۔ سفر کی تھکاوٹ اور حضورؐ کی ناراضگی کا غم۔ خدا یا یہ کیا  
معیبت آپڑی ہے۔ سُرخ چادر جو ابھی تک اس کی ستارہ  
عزیز تھی، بدن پر ناگواروں کی تہہ نموس ہونے لگتی ہے۔  
دل گرفتہ عبداللہ حضورؐ سے اجازت لے کر گھر کی راہ  
لیتے ہیں مگر ایک ٹکڑے کر۔ وہ یہ کہ کس طرح ممکن ہوگا کہ جلد  
از جلد چادر کو آگ کی نذر کر دے۔ دل میں یہ خیال گزرتا

ہے۔ عورتوں کے حوالے کی جائے مگر وہ بغض جو حضورؐ کے  
ایک جملہ سن کر اس چادر کے ساتھ پیدا ہو گیا تھا۔ خیالات  
کے سلسلے کو منقطع کر دیتا ہے اور وہ چادر کو چوبیسے میں  
جھونک دیتا ہے حضورؐ کی خدمت میں دوبارہ حاضر ہوتی  
ہے تو جیسے شفقت چادر کے بارے میں پوچھتے ہیں عبداللہ  
جواب دیتے ہیں "اسے جلا ڈالا۔" حضورؐ فرماتے ہیں کہ  
"عورتوں میں سے کسی کو ہینا یا ہونما۔"

ہاں یہ بات عقل و دانش کے قریب تھی مگر امتثال  
امر کا جذبہ موجود ہو جائے تو عقل مغلوب ہوجاتی ہے۔

۳

سنو میرے انصار ساتھیو! یہ تم کو اپنے ایکے کی سزا  
رہی ہے تم نے ان ذیلیوں کو پناہ دی، تم نے ان کو اپنے  
شہر میں بسایا، ان کے ساتھ برادرانہ سلوک کیا، ان کی کم مائیگی  
پر دم کھا کر اپنے مالوں کو آدھوں آدھ بانٹ لیا، ان کو موت  
و ہلاکت کے منہ سے بچا کر زندگی دی مگر آج یہ ملک حرام،  
یہ اسان فراموش تمہارے احسانات کا یہ بدلہ دے رہے

ہیں، اے حبیب اللہ! آج سے ان کی مدد کرنا چھوڑ دو، تم دیکھ لو گے یہ کس طرف ایک ایک کر کے چلے جاتے ہیں ہم جانتے ہیں کہ ایسوں سے کیسے نمٹا جاتا ہے۔ خدا کی قسم مدینہ پہنچ کر ان ذیلیوں کو نکال دیں گے۔ آج کے بعد یہ مارا آستین مدینہ میں نہیں ہوگا۔

دریہ وہن سردار عبداللہ بن ابی نہایت پُر اثر لہجہ میں اپنی تقریر بجا ڈالتا ہے۔ روزِ ازل سے حضور اور ہمارے ہاں کا مدینہ میں وجود اس کے لیے خارج چشم بنا ہوا ہے اس لیے ان کو نکالنے کیلئے کسی بھی حربہ سے دریغ نہیں کرنا مدتوں سے ایسے موقع کی جستجو تھی۔ آج اتفاق سے ایک انصاری اور مہاجر کے درمیان تلخ کلامی ہوئی تھی۔ انصار کے دلوں میں مہاجرین کے لیے غصہ پیدا ہو گیا ہے اور عبداللہ کو اس آگ پر تیل ڈالنے کا موقع ملا ہے۔

منز پوٹ سردار عبداللہ کو جو کتنا تھا، کب گیا۔ پہلے سے پھرے ہوئے انصار اپنے ایک سردار کی پمت افزا دہائی سن کر اور برا فرختہ ہو جاتے ہیں اور قریب ہے کہ وہ مہاجرین پر ہلہ بول دیں مگر صابرا کریم میں سے بعض خیرہ لوگوں کے درمیان میں بڑنے کی وجہ سے بات آئی گئی جو باقی ہے۔ حضور کو عبداللہ کی مذہم کوششوں کا علم ہو جاتا ہے۔ اور عبداللہ کو بھی پتہ چلتا ہے کہ مقصد میں ناکامی کے باوجود حضور کو میری شرا گیزی کی اطلاع مل چکی ہے فوراً حاضر ہو کر جھوٹی قسموں کا سلسلہ باندھ دیتا ہے اور اپنی برأت ثابت کر کے معذرت کرتا ہے۔ حضور بیٹھ پڑھ کر کہ عند قبول کیلئے ہیں۔ مگر اللہ تعالیٰ کی غیور ذات نے عبداللہ کے نفاق کا بھرم کھون پنا ہے۔ چنانچہ وہی نازل ہوتی ہے اور عبداللہ کے منسوبہ کا پول کھل جاتا ہے۔

اور عبداللہ بن ابی کے بیٹے عبداللہ کو جو سب سے ہاں نثار مسلمان ہیں۔ اس واقعہ کی اطلاع ملتی ہے اور منافق باپ کی منافقت اور حضور کے حق میں غی کا علم ہوتا ہے شرم سے پانی پانی ہو جاتا ہے حضور کی عزت پر پانچ اور اس کے گھر سے نفوس کے مارے دل ڈوبنے لگتا ہے، جلدی بلایا اپنے باپ کو تلاش کرتا ہے اور قوار نکال کر اس کا راستہ روک دیتا ہے۔ والد اپنے فریاد پر بیٹے کو قوار ہاتھ میں لیے دیکھتا ہے۔ دل ہی دل میں بات کی تہ تک پہنچ جاتا ہے۔

پیارے بات ٹان چاہتا ہے۔ کیوں بیٹے کیا ہوا؟ مگر فرما بردار بیٹا آج رشتوں کی قیود سے آزاد ہے۔ باپ کو ٹھنک کر کے کہتا ہے، ”نہرہ اور سن لو کہ جب تک تم یہ نہ کہو گے میں ذلیل اور حضرت محمدؐ عزت والے ہیں، اس وقت تک تو مدینہ میں داخل نہیں ہو سکے گا۔“

بیٹے کے تیور بدلے ہوئے دیکھ کر عبداللہ کو یقین ہوتا ہے کہ آج خلاصی ناممکن ہے اس لیے اقرار کرتے ہوئے کہہ دیتا ہے ”اللہ میں ذلیل اور محمدؐ عزت والے ہیں۔ اس کے بعد باپ کا راستہ چھوڑ دیتا ہے۔“

اور اس زرا اپنی حالت کا جائزہ لیں۔ کیا کبھی ہم نے اپنے رنگ و رنگ پر غور کیا ہے؟ کیا کبھی ہم نے حضورؐ کی سنت ان کے اوامر و ارشادات کو بخور و رقنا سمجھا ہے؟ کیا امتثال امر اور نبی رسول کی ان مثالوں میں سے ایک

مثال ہمیں ہمارے معاشرے میں موجود ہوگی۔ کیا کبھی اپنی اور دوسرے کو سینا، تھینٹر، اور فرش لٹریچر سے اس لیے منع کیا ہے کہ کہیں ان کا کردار سیرتِ نبویؐ کے خلاف نہ ہو جائے، کیا کبھی اپنی خواہش کو حضورؐ کی خواہشات پر قربان کر دیا ہے؟ کیا کبھی سنتِ نبویؐ سے موافقت کے لیے ہم نے اپنے لباس کا ڈھنگ بدلا ہے؟ کیا کبھی خدا اور رسولؐ کی رضا کی خاطر ہم نے خدا سے باقی رشتہ داروں سے تعلق کاٹ دیا ہے؟ اگر جواب نفی میں ہے تو کس منہ سے مسلمان اور متبع رسولؐ ہونے کا دعویٰ کیا جاتا ہے۔

آئیں اپنی زندگی پر ایک نظر ڈرائیں۔ اپنے طور طریقہ پر سوچیں، اپنے گھر کی بناوٹ، اُٹھنے بیٹھنے کی آہستہ کی نکل کر یں، کھانے پینے، رہنے بچنے کے اظہار بولنے کے طریقوں، پٹلے پھرنے کے ڈھنگ اور تعلیم و تعلم کے حربہ پر باقی صفحہ ہے۔

## ریس قادیان

۲ جلد (کیجا)

تالیف مولانا ابوالقاسم رفیق دلاوری رحمہ اللہ

- عمدہ کتابت۔ بہترین طباعت۔ کاغذ سفید عمدہ۔
- صفحات جلد اول ۲۱۰۔ جلد ثانی صفحات ۲۲۵۔ کل صفحات ۴۳۵
- رنگین ٹائٹل۔ سلائی جربندی۔ کرومو کارڈ کی جلد۔
- مصنف نے قادیانیت کے ہائی کی لن ترانیوں کا طلمس توڑا ہے۔
- اس کتاب میں مرزا قادیانی کی دکان آرائی کے صحیح واقعات منظر عام پر آگئے ہیں۔
- ابواب کی ترتیب میں مولانا واقعات کی ترتیب کے دقت کا لحاظ رکھا ہے۔
- جلد اول کے ۱۶۷ ابواب اور جلد ثانی کے ۱۹۹ ابواب ہیں۔
- مرزا قادیانی کے لڑکپن، بھولپن، جوانی، جوانی، بڑھاپا، سیما پاپ کے تمام زستہ واقعات درج ہیں۔
- مرزا قادیانی کی پیدائش سے وفات تک کے تمام واقعات ایسے لٹریچر انداز میں بیان کئے ہیں کہ پڑھنے سے واقعات کی فہم آنکھوں کے سامنے گھومنے لگتی ہے۔ کتاب اردو ادب کا نثر ہے۔ ہر دو جلد کیجا۔ لاگت قیمت ۶۰ روپے صرف ڈاک خرچ ۱۰۰ روپے کل ۶۰ روپے منی آرڈر آنے پر جسٹریڈ ڈاک سے ارسال کی جائے گی۔

نوٹ: پیشگی قیمت آنا ضروری ہے۔ ورنہ بی بی مرگزنہ ہو گے!

رہنے کا پتہ: دفتر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ملتان، پاکستان





## اے اسلام اور ملت اسلامیہ کے عربین مجرم! سن ذرا!

از: محمد یوسف، نواز جنداں والہ

ہفت روزہ انٹرنیشنل ختم نبوت کراچی کے ادارہ میں بعض  
کے حوالے سے جھگڑے مرزا صاحب کی لٹری کی طرح عیارتی  
سے پردہ لگھڑا دیکھنے کی پڑھی یعنی کچھ عرصہ پہلے اس نے اپنے  
خطبہ میں کہا

اگر ایک ایسی قوم ہے جو بنیادی طور پر بزدل ہے اور  
بچھارے معصوم سادہ لوح عوام انسان کو جھڑکا کر ہمیشہ خطوں  
میں دکھیل دینے والی قوم ہے۔ (۲) ان میں نہ اخلاقی قوت ہے  
نہ کوئی انسانی قدریں ہیں، (۳) یہ تہننا کچھ نہیں کر سکتے سوائے شرارت  
کے سوائے گایاں دینے کے سوائے گندا اچھالنے کے (۴) اس ہم  
جانستے میں لڑاں کو تہننا ہی اس کی حیثیت، جتنی بھی طاقت اور  
جستہ ایمان اور جتنی اس کے اندر بہادری ہے اگر حکومت دنیا  
کے سامنے یہ غدار ہتھیار کرتی ہے کہ مولوی بڑا خطرناک ہے  
اس کے سامنے ہماری نہیں جاتی ہم جنہوں میں اگر حکومت اس  
غدار میں گئی ہے تو ہمیں انکے گرد سے اور مولویوں کو انکے چھوڑ  
دے اور یہ جیسا نہ فعل چھوڑے کہ حکومت کے امن و امان  
برقرار رکھنے والے ادارے امدادیوں کے دشمن کے ساتھ شامل  
ہو کر حکومت کی طاقت کو امدادیوں کے خلاف استعمال کریں پھر  
ہٹ جاتے اور پھر دیکھو، امدادیوں کے خلاف استعمال کریں پھر  
اپنا دفاع کر لیں گے۔

اور اب یہ بیان بھی نظر سے گزرا جس میں مرزا صاحب نے کہا  
ہے کہ پاکستان ایک پاگل خانہ ہے۔

مرزا صاحب تو اس قابل تو نہیں ہے کہ تجھ سے ادب و احترام  
سے بات کی جائے مگر میرے مذہب کی معصومیت کا یہ بچھڑے  
کہ ہر اچھے اور بڑے انسان کو تیرے ہمیشہ آؤ۔ ہماری شرافت  
کو بزدلی تصور کر کے حوکر میں نہ پڑنا جی رحمت کے ہر دشمن کے  
لئے ہر سچا مسلمان برہنہ ہوا ہے اور نبی کے تقدس پر قربان  
ہونے کا جذبہ گنہگار سے ہی گنہگار مسلمان کے دل میں موجود  
ہے جاری مذہب برحق، اسلام نے دوران جہاد دور استوں  
کی بشارت سنائی ہے یعنی شہادت بھی ایک جہاد مقام ہے اور  
غازیانہ عزم بھی ہمارے لئے بہتر ہے اور پہلے ہی دنیا دیکھتی  
آئی اور ہر درد و تحریک مؤقف ختم نبوت میں پورے عالم نے دیکھا  
کہ شہیدوں کے تمہ اور غازیوں کے عزم نے تمہیں اور تمام  
باہل قوتوں کو کس طرح بوکھلا دیا۔

۱۔ اعلان کو بزدلی کا لطف دینے اور پاکستان کو پاگل خانہ  
کہنے والے جوئے انسان تجھے برحق مذہب کا ٹوڈر کنا رہنے  
جھوٹے عقیدے کا بھی پاس نہیں نامہ کو نظر آتی ہے تو  
کس طرح مناسکے گا، آنکھیں کھول کر پڑھ کر انگریز عیار کی  
چالاری کس نے کی اور اس کے ظلم کے خلاف کون لوگ صف آراء  
ہوئے تو نامہ بننے کی کہ جانیں کس نے قربان کیں اور نبیوں  
کون لوگ لیتے رہے، ۱۲۔ اطلاق قدروں کا بھی پتہ لگانا ہو تو  
اپنے گرد کھٹالی کی خریدوں سے ہتھیار جس کی خریدوں سے  
دانش جو ہے کہ خود اپنے وجود سے ربوہ کر کے خود اپنی بیوی

میں گرا پنپے ہی پریٹ سے بچھن کر عوام کو اپنی ہے دو قوتی  
پر ہنسا کر انسانوں کی جائے غار بننے کی مشہوری بڑا رہا (۱۳) اعلیٰ  
حق تہننا بالکل نہیں ان کے ساتھ سب سے بڑی طاقت اللہ  
کی رحمت ہے جس کا مقابلہ دنیا کے عالم کی تمام باطل قوتیں  
کر بھی نہیں کر سکتیں (۱۴) اس کے جواب میں ہم اتنا  
کہتے ہی کہ ہم تمہارے مطالبے کی تائید کرتے ہیں لیکن میدان  
میں آکر بات کرتے ہماری تمنا پوری کرنے کے لئے ہم پورے  
عالم کی حکومتوں اور پولیس کو اپیل کرتے ہیں کہ جھگڑے مرزا  
سے تحفظ دینا اور ہمارا تو یہ کچھ نہ بگاڑ سکا اپنی ہی دنیا و آخرت  
تباہ کی ہمارے لئے تو اللہ کا تحفظ ہی کافی ہے وہی چا رہا  
نگہبان ہے پولیس ہوا کہ مرزا صاحب یہ شوق بھی پورا کر لیں۔  
جھوٹا انسان کہنے ہیں اور عیارانہ سازشوں کے سوا اور کیا کر  
سکتا ہے اس لئے مرزا صاحب ہم اچھی طرح جانتے ہیں کہ  
تو صرف ہمارے برحق نبی حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
و برحق مذہب اسلام ہی کا دشمن نہیں بلکہ ہمارے وطن عزیز  
پاکستان اور دیگر تمام عالمک اسلام آباد بھی اڑنی دشمن ہے تو نے  
یہ حال اس لئے چلی کہ نبی آخر الزمان حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم  
کی شان اقدس میں تہننا ہتھیوں سے ترسے باپ دادا گندی کھاسا  
کر کے واصل جہنم ہو گئے مگر فرود عالم خاتم النبیین صلی اللہ  
علیہ وسلم کی شان اقدس ہے کہ جسے بنانے والا خود فرماتا ہے  
در فضیلتا لک ذکرک، اس لئے تو نے سوچا کہ نبی رحمت  
کی شان میں جو اسات کر کے برحق نبوت پر ڈاکہ ڈالنے کی  
ناپاک جسارت سے تمام مسلمانوں کو ہم نے اپنا دشمن بنایا  
کیوں نہ پاکستان میں انتشار پھیل کر ذکا دکرایا جائے  
اور تیرا سازشی خطبہ بھی وقت و حالات کے عین مطابق پڑی  
ہیں آج ہے کیوں کہ اب مسئلہ کشمیر پر پاک و ہند کی حکومتوں میں  
کچھ کشیدگی کی محسوس ہوتی ہے ان حالات کی نزاکت سے  
فائدہ اٹھا کر تو نے سوچا تیل کو آبی رہا ہے حرن آگ  
دکھانے سے فضا بھرا کر اٹھے گی اور نہ بچے سے پولیس ہٹ  
جانے پھر دیکھو، کا مقصد وطن عزیز پاکستان میں قتل و غارت  
گری کا بازار گرم کرنے کے سوا کیا ہو سکتا ہے یہ ایک بزدل  
سازش ہے جسے ہم خوب جانتے ہیں اور تیری طاقت و دلیبری  
سے بھی ہم خوب اچھی طرح واقف ہیں کہ ایک مسلمان مولانا  
اسلم تریسی کیس کو عدالت میں پیش کرنا تو درکنار اپنی صفائی

سہارا نہیں دے سکتیں اس لئے اب تیری اپنی پارٹی بھی کھٹے گئی ہے کہ تو ان کو ورغلا تار جا۔

مرزاؤں سے میری دردمندانہ اپیل ہے کہ ہماری تم سے کوئی ذاتی دشمنی ہرگز نہیں بلکہ دشمنی ہے توہمی اقدس کے گستاخوں پر نبوت کے ڈاکوؤں کا ساتھ دینے پر خداوند کریم نے تمہیں جو عقل عطا فرمائی اس کو استعمال میں لاؤ اپنی ہی کتابوں کو بغور پڑھ کر فیصلہ کرو کہ ان کے کتنے بڑے بڑے دنیا جہاں کے جھوٹ میں گمے قرآن و احادیث مبارکہ کی غلط تاویلوں سے عیار لوگ تمہیں دنیا و آخرت کے خسارے کی طرف لے جا رہے ہیں مجلس تحفظ ختم نبوت کے مٹریچر کو صدق دل سے پڑھو جس بات کی کجھ نہ آئے یا تمہیں کسی بات پر شک گزرنے تو ہم سے رجوع کرنا اور اللہ کی تسلی بخش جواب لے لے گا تمہاری گندی کوزیوں کو ہم تمہیں چٹانے کے لئے اپنے لٹریچر و رسالوں میں شائع نہیں کرتے نہ ہی ہمیں اس کا شوق ہے ان کا شائع کرنا ہم پر اس لئے فرض ہے اللہ کی اشرف المخلوقات کو صدق و کذب کا پہلے پہلے کج کو اپنا پیش جھوٹ پر لعنت بھیجیں ہمارا کام کھانا ہے یعنی سچ اور جھوٹ کو صاف و شفاف اگلا گک کے دکھانا ہدایت دینا تو خداوند قدوس کے دست قدرت میں ہے اور حق کے تعلق نشوں کو اس کی جھوٹ پر اللہ کریم ہدایت کا نور حقیقت

تو گیدڑ سے عیاری کا بہرہ وہ سجا کر اگر شکل شیر بننا ہی چاہتا ہے تو تیری زبان درازی کو لگا مٹولنے کے لئے برطانوی مسلمان ہی کا ہی نہیں اور وہ بھی کچھ نہ کر سکیں تو دیگر پڑوسی ممالک اسلامیہ کے مسلمان تیری تمنا ضرور پوری کر دیں گے ہم پاکستانی مسلمانوں کی باری تو بعد کی بات ہے اگر تو اپنی تحریر میں واقعی یہ تمنا رکھتا ہے کہ پولیس بیچ سے ہٹ جائے تو اپنے خسرنگی آقاؤں کو کہہ دے کہ وہ اعلان کرے کہ برطانیہ میں مسلمان اذ مزرائی اپنے اپنے مذہب کے حکم پر آزاد ہیں ایک روز کے لئے ان ہر دو فریق پر تالوں کا نفاذ ختم ہے یہ اپنا فیصلہ خود کریں محبت و مباحثہ یا جہاد وغیرہ تو ایک روز ہی میں دنیا کو پتہ چل جائے گا کہ برحق نبی کے پکے داروں کے مقصدی سازشوں کے گھنڈا نے جرائم کی کیا سزا دیتے ہیں۔ تو اتنا دانشور بھی نہیں ہے جتنا خوشامدی لوگوں نے کھتے بنا رکھا ہے اتنا دلیر ہے تو سائے آ کر بات تو کر سینگے ڈون باڈی گا روڈن کے بیچ میں آکر ہی برطانیہ کی کھلی فضا میں آ کر بات کر گزریں یقین ہے کہ تو سائے ہرگز نہ آسکے گا بلکہ تیرے دل میں مہم اسلامیہ و عالمک اسلامیہ کے خلاف جو بعض کینہ حسد سازشیں چھپی ہیں وہی بس باطن قوتوں کے سہارے منظر عام پر لا کر ذلیل و مغلوب ہوتا رہے گا لیکن یاد رکھو جھوٹی تسلیوں کے سہارے اتنے طویل نہیں ہوتے ویک خوردہ بیساکھیاں زیادہ دیر

پیش کرنے سے بھی پہلے تو نے ملک سے فرار ہو کر جہاں چھڑائی تو کتبے موت ہے کہ جس خدا کا رزق کھاتا ہے جس ملک میں پلا بڑھا اپنی کا باطنی بنا دین عزیز بننے کچھ کو طویل مزہ اپنی پناہ میں رکھا اسی کو اپنی ناپاک زبان سے لعنتی ملک اور پانگل ملک کہتے تھے ختم مڑائی تھے آنا ہی علم ہے کہ تھے اور تیری ذریت کو کھٹانے کے لئے پاکستانی میرے طلباء بھائی ہی کافی ہیں جنہوں نے تمہارے جرم پر چھٹی کے دودھ کا مزہ چکھا دیا ہوئی و تو اس سے کئی اور کان کھول کر سن جس طرح نبی اقدس کی شان کا تحفظ اور اپنے ایمان کی بیداری ہم پر فرض عین ہے وہی طرح ہمارے دلوں میں وطن عزیز کا تحفظ اس کی ترقی و کامرانی بھی بہت عزیز ہے مسئلہ کشمیر میں بھی جو رکاوٹیں ایسے ملک میں یا ہیں ان میں بھی تمہارا عریان مجرم لاکھ ٹوٹ ہے اور ہمیں اس کا بھی علم ہے کہ باطل قوتوں سے تمہارے گرسے سادھی مراسم ہیں ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ پاکستان میں تمہارے نبی الا تو ہی اٹھے اور اس کی سادھی شیخوہوں میں اسٹے کے بڑے بڑے ذخیرے موجود ہیں لیکن تمہیں یہ بھی پتہ ہونا چاہیے کہ مسلمان اپنے دشمنوں سے ہتھیار چھین کر ان پر آزما تا ہے اور مسلمانوں کا سب سے بڑا ہتھیار اللہ کریم کی رحمت کا سایہ ہے اور مسلمان صرف ملک پاکستان ہی میں نہیں بلکہ افضل خدا دنیائے عالم کے ہر خطہ میں موجود ہیں۔

# جنگل کا بیسی

قائد آباد کارپٹ ○ مون لائٹ ○ بلال کارپٹ ○

یونائیٹڈ کارپٹ ○ ڈیکور کارپٹ ○ اولمپیا کارپٹ



## مساجد کیلئے خاص رعایت

۴۔ این آر ایونیو، ایس ڈی ون بلاک جی برکات حیدری نارنگہ ناظم آباد فون: ۶۲۶۸۸۸



### شکایت نامہ

از ملک محمد سرور رشک صاحب

بندۂ ناچیز اللہ تعالیٰ کی حمد ثنا بیان کرنے بعد عرض کرنا چاہتا ہوں کہ اسلام بھیجنے کے بعد نہایت ادب سے عرض گزار رہ کر قابل افسوس مقام ہے ناچیز پیٹے ایک دو خطار سال کر چکا ہے مجھے آپ نے کس روئی کی نوکر کی نذر کر دیئے ہیں اس بات پر حق بجانب ہوں کہ میرے اختلاف یا شکوہ میں کوئی غلطی ہوئی ہو تو انہی اشاعت ہو مگر آپ کا حق تھا کہ آپ مجھے بذریعہ ہفت روزہ بتاتے کہ ہمیں آپ میں یہ کوتاہی ہے۔ میری ایک اور تجویز ہے کہ ایسا سلسلہ شروع کیا جائے جس سے بچوں کی دلچسپی زیادہ عود آئے تاکہ انہیں نس میں تفریح قرار دینا سے زیادہ سے زیادہ آگاہ ہو۔ اور جس کے معاملے وغیرہ قابل اشاعت ہوں انھیں آگاہ کیا جائے۔ باقی میری طرف سے تمام تاریخی غم نبوت کو محبت بھرا سلام۔ وضاحت، جو خط قابل اشاعت ہو گا ضرور شائع ہو گا۔

### خدا کا غلام

مدرسہ حاجی محمد برک کراچی

ایک روئی دربار میں حضرت سجاد بن جبیر رضی اللہ عنہما نے فرمایا کہ تم نے وہ باتیں دیکھی ہیں جو کافر نے زین کا فرش پر چاٹھا حضرت سجاد بن جبیر نے فرمایا کہ میں نے اس فرش پر جو غلظتوں کا حق چھین کر تیار ہوا ہے بیٹھنا نہیں چاہتا ہوں، عیسائیوں نے کہا کہ ہم تمہاری عزت کرنا چاہتے ہیں لیکن ہم کیا کریں کہ تم کو خود اپنی عزت کا خیال نہیں۔ حضرت سجادؓ انھوں نے کہا کہ میرے ہاتھ لگے اور کہا جس کو تم عزت سمجھتے ہو مجھ کو اس کی پرواہ نہیں اگر زمین پر بیٹھنا غلاموں کا شیوہ ہے تو مجھ سے بڑھ کر کون خدا کا غلام ہو سکتا ہے۔

### میری خوشی کی انتہا نہیں

ملک خان مسعود فہریدی ٹانک

میں آپ کا رسالہ ہر ہفتے پڑھتا ہوں۔ واقعی یہ طاقتور قوتوں کے خلاف ایک ڈھال ہے خدا آپ لوگوں کو اس عظیم کام کا اجر عظیم و عطا فرمائے آمین۔ کفر اور تادیبیت کے خلاف آپ کا جہاد لائق تعظیم ہے جو مسلمانوں کو اپنے پیارے اسلام سے روگردان کرنے کے لئے سازشوں میں مصروف ہیں آپ کو مبارکباد دیتا ہوں کہ آپ لوگ اپنے دین فریضے کو احسن طریقے

کھا رہے تھے کہ سامنے سے ایک غیر مسلم عیسائی سفارتی وفد والا گذرنا شاہ جی نے عیسائی کو بلایا اور کھانے کی دعوت دی۔ عیسائی ماجوسی سے کہنے لگا کہ آپ دتس کے امیر شریعت اور میں ایک غیر مسلم عیسائی جیسے آپ کی زبان میں چوہڑا کہا جاتا ہے میں کیسے آپ کے ساتھ بیٹھ کر کھانا کھا سکتا ہوں شاہ جی نے فرمایا جاؤ اتھو دھو کر آؤ غیر مسلم ہی ہیں ایک انسان تو ہو وہ عیسائی یا چوہڑا شاہ جی کے حکم کی تعمیل کرتے ہوئے گیا اور شاہ جی کے ساتھ کھانا کھانے لگا۔

### مگر رب ذوالجلال

ہے ارض دسما کا تو جسے شہر یار  
ترے ذکر سے ہے دلوں کو قرار

کھلے ہر طرف لادو گل ہزار  
عجب باغ میں تو نے بھیجی بہار

یہ شمس و قمر اور سیل و نہار  
ہر اک چیز پر تجھ کو ہے اختیار

مجھے بخش دے تو ابھی قسار  
ہے زخموں سے سینہ سرا جو زگار

مخوں کی نزاکت یا یوسف کا حق  
ہے ہر شے سے صند تری آشکار

خطا کار ناشاد پر کمر کسرم !!  
گنہ گار کے ردا ہے اب نازدار

ارشاد محمود ناشاد — ٹانک

کھانے کے بعد وہ واپس چلا گیا اور اپنے چوہڑوں کو بلایا اور شاہ جی سے کہنے لگا شاہ جی! میں جیسا کہ ہوا تھا اپنے کے خلوص نے سیدھا راستہ دکھا دیا خدا کے لئے مجھے اور میرے بچوں کو کھل پڑھاؤ شاہ جی نے انہیں کھل پڑھایا اور وہ عیسائی چوہڑے چوں سمیت مسلمان ہو گئے۔

پسند ہی کا شعور و شعور ہے خداوند کریم اپنے محبوب اقدس کی پوری امت کو کامل ہدایت سے نوازے جھوٹ کو چھوڑنے حق کو اپنانے کی توفیق بخشے مسلمانوں کو اپنے مذہب برحق یعنی اور ملک کے دشمن عناصر سے آگاہ رہنے کی توفیق بخشے پورے عالم کے مسلمانوں اور تمام اسلام کی داخلی خارجی ہر طرح حفاظت فرمائے دین کا بول بالا ہو کفر کا منہ کالا ہو اور ہمیں اس کی پہچان ہو آمین۔

### میں آپ کو بتلاؤں

مدرسہ محمدیہ اٹورہ — فتح پور ضلع

ایوان و محل نہ ہوں تو کسی درخت کے سائے سے کام لیں، وہ یاد دہن کا فرش نلے تو سبزہ خود روڑ کے فرش پر جا بیٹھیں، اگر برقی روشنی کے کون میسر نہ ہوں تو آسمان کی تیز دھوا کو کون بچھا سکتا ہے اگر دنیا کی ساری خوش نمایاں اور جھیل ہو گئی ہیں تو جو بائیں سج اب بھی ہر روز مسکائے گی چاندنی اب بھی ہمیشہ جلوہ فروشیاں کرے گی لیکن اگر دل زندہ نہ ہو میں نہ رہے تو خدا بتلائیے اس کا بدل کہاں ڈھونڈیں؟ اس کی خالی جگہ بھرنے کے لئے کس چولہے کے انکار سے کام لیں گے۔ مجھے یہ ڈر ہے کہ دل زندہ تو نہ مر جائے کہ زندگی مبارک ہے تیرے سینے سے میں آپ کو بتلاؤں اس ماہ میں میری کامیابیوں کا راز کیا ہے؟ یہاں اپنے دل کو مرنے نہیں دیتا، کوئی حالت ہو کر ہی بگڑ جو اس کی تڑپ کبھی دیکھی نہیں پڑے گی۔ میں جانتا ہوں کہ جہان زندگی کی ساری رونقیں اسی میکہ کے خلوت کے دم سے ہیں یہ اجڑا ساری دنیا اجڑ گئی۔

ازمد سخن پیرم یک حرف مراد است  
عالم نہ شود ویران تا میکہ آباد است!  
باہر کے سائے ساز و سلمان مشرت مجھ سے چین جابیں لیکن  
جب تک یہ نہیں چھنتا میرے عیش و طرب کی مرستیوں کون  
چھین سکتا ہے۔

سید عطاء اللہ شاہ بخاری رم  
اور ایک غیر مسلم عیسائی  
محمد اشرف فریدی — اسلام آباد

ایک دفعہ شاہ جی ۶ انگریز کے در میں ایک جگہ بیٹھ گئے

## ”امانت“

فخر الاسلام فیصل۔ انک شہر

ایک دفعہ حضرت عمر فاروقؓ اپنے غلام اسم کے ہمراہ رات کو مدینہ منورہ میں گشت گزار رہے تھے۔

انہوں نے ایک دکان کے اندر سے آواز سنی۔ ایک عورت اپنی لڑکی سے کہہ رہی تھی۔

”اے اللہ تعالیٰ نے اس سے منع فرمایا ہے“ اس لئے اللہ تعالیٰ کی امانت میں خیانت نہیں کرنی چاہئیں۔ اور حضرت عمر فاروقؓ کی خلاف ورزی ہے۔ اگر لڑکے کو توبہ تک کٹ جائیں گے۔

اس نے کہا کہ عمرؓ اس وقت کہاں ہوں گے اس نے جواب دیا کہ اگرچہ وہ یہاں موجود نہیں مگر اللہ تعالیٰ تو موجود ہے۔ جس نے اس سے منع فرمایا۔ حضرت عمر فاروقؓ اس جواب سے بہت خوش ہوئے۔ اور اس لڑکی کی اپنے لٹکے عام سے شادی کر دی اور فرمایا مجھے لڑکی کی دیانت اور امانت بہت پسند ہے

اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے۔

”اے ایماندارو! امانتیں امانتوں کے سپرد کر دو۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے۔ کہ حضرت علیؓ نے تمام روپیہ جو بیت المال میں جمع تھا۔ مسلمانوں میں بانٹ دیا۔ پھر دو رکعت نماز اس خیال سے پڑھی کہ وہ قیامت کے دن آپ کی امانت کی گواہی دے گی۔ حضرت عمر فاروقؓ ایک دفعہ بیمار ہو گئے اور شہد کی ضرورت ہوئی۔ بچوں کو بیت المال میں ختم موجود تھا۔ اس لئے مسلمانوں کے ایک مجمع میں فرمانے لگے: کہ مجھے شہد کی ضرورت ہے اگر آپ لوگ اجازت دیں۔ تو میں بیت المال سے لے لوں اور خود اسلئے نہیں دیا کہ بیت المال تو تم کا ہے۔ اور تو تم نے مجھے اس شرط مقرر کیا ہے!

اور یہ امانت کے خلاف ہے کہ میں تمہیں روپے بیت المال سے شہد لے لوں۔“

نعت سرور کونین صلی اللہ علیہ وسلم

ڈاکٹر ذرمدہ پیرزادہ عفتت کالونی نمان

تو شاہ و سخاوت ہے سخی تیرا سما دہ ہے  
میں سائل بے کس ہوں امیری تجھ پہ نظر ہے

کب دیکھے کھلتا ہے جھلا میرا مقدر  
باندھا ہوا کب سے پڑا رخت سفر ہے

یتیم ہوں آقا کہ تو سے روئے پہ پہنچوں  
یہ آرزو دل میں مرے شام دسحر ہے

مل جائے اگر تجھ کو کبھی خاک مدینہ  
وہ نسخہ اکسیر ہے اور کئی بصر ہے

ہر شخص کی قسمت ہے کہاں کرے زیارت  
جاتا ہے وہاں وہ ہیں جو منظور نظر ہے

سب پوچھتے ہیں کون ہے نور محمد  
یہ عاشق و شیدا ہے ترا خاک بسر ہے

انسان بڑھا ہوا ہے اور دہیستہ میں اس میں ہوتی ہیں یعنی مال اور عمر کی ذیادگی کی حرص اور غم و غم

ابن عباسؓ کہتے ہیں نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے اگر آدمی کے پاس مال سے بھرت ہوئے وہ جنگل ہوں تب بھی وہ تیرت جنگل کو تماشہ کرتے گا اور آدمی کے پیٹ کو کوئی چیز نہیں بھرتی مگر زہر کی ہٹی یعنی اس کی حرص مگر تک باقی رہتی ہے اور خداوند تعالیٰ اس کو ہنر نہ دے گا جس کی ہنر نہ تو ہے کہ پاپا ہے تو بول کر بتا ہے (بخاری و مسلم)

ابوہریرہؓ کہتے ہیں نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ بڑے کدول ہینہ دو باتوں سے بچنا ہے یعنی ذمہ کی محبت اور آرزو نہ کرنا کسی میں (بخاری و مسلم)

سے اور کہ ہے میں بھروسہ یہ مال میں جو چالیس ہزار تادیانی مسلمان ہوتے ہیں۔ اس پر مجھے اتنی خوشی ہوتی ہے کہ میان نہیں کر سکتا خدا آپ لوگوں کے اس کام کو کامیابی عطا فرمائیں۔ آمین

## قرآن پاک کا پیغام اہلے دنیا کے نام

ایم شہزاد ظفر ناصر پورٹا ناہ اردو قتل  
(ضلع خوشاب)

لوگو! ماں باپ کی خدمت کرو۔

لوگو! اللہ تعالیٰ کی عبادت کرو۔

لوگو! رسول اللہ کی اطاعت کرو۔

لوگو! مخلوق کی خدمت کرو۔

لوگو! زنا کے قریب نہ جاؤ۔

لوگو! سودی کاروبار ختم کرو۔

لوگو! شرک سے دور بھاگو۔

لوگو! شراب پینے کا خیال بھی دل میں نہ لاؤ۔

لوگو! اللہ تعالیٰ صبار کرامت رانی ہے تم بھی راضی ہو جاؤ۔

## حرص اور آرزو

فخر الاسلام فیصل انک شہر

عبداللہؓ کہتے ہیں کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے چاند کو کھینچ کر ایک مربع بنایا اور ایک خط مربع کے درمیان کھینچا جو زمین سے باہر نکلا ہوا تھا اور پھر چھوٹے چھوٹے خط درمیان کے خط میں اس کے دونوں جانب کھینچے اور پھر فرمایا!۔ یہ درمیانی خط انسان ہے اور یہ مربع اس کی قوت ہے جو چاند میں سے گھسیٹے ہوئے ہے۔ اور درمیانی خط کا جو حصہ مربع سے باہر ہے وہ اس کا آرزو ہے اور درمیانی خط میں دونوں طرف جو چھوٹے چھوٹے خط ہیں۔ وہ عوارض ہیں (آفات و بیماریات و امراض و فسادات) ایک عارضہ اور حدیث سے انسان بچ گیا تو پھر دوسرا ہے اور دوسرے سے بچ گیا تو پھر تیسرا ہے اس طرح متعدد حوادث و عوارض تک میں گئے رہتے ہیں۔ یہاں تک موت آجاتی ہے (بخاری)

انہیں کہتے ہیں رسول اللہ صلی علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا





# آل رسول کی تدبیل

جب مرزا رسول پاک کی کھٹک شہن سے نہیں نکلے تو انکی رسول کی من کے دل میں کیا عزت ہو سکتی تھی صاف کہنے کے کہ ایک تم میں سے (یعنی مرزا) جو میری شہن سے افضل ہے دوسری ہو رہے۔ اگر حضرت میر سیر آئم صدیقین است در گریہ بائم۔ دیکھئے حضرت امیر حسینؑ کی کھٹک شہن سے ای پرگتھا نہیں دیکھئے۔

حضرت امام حسینؑ کے مور کربلا میں اپنے مبارک کے ساتھ رہنے فرزندم پڑھی تھی۔

انا ابن علی الخیر من آل ہاشم

کافی بھذا معنی احمین افضل

میں علی سرور امین ہاشم کا فرزند ہوں یہ فقر میر سے نکلے کافی ہے جب میں فرزندوں۔

وجہی رسول اکرم صلی علیہ وسلم ورضی عنہما وادب

فی انہما سیاقاً میرت ہدیک رسول اکرم صلی علیہ وسلم کے سرور ہیں اور ہم دونوں کے لئے خدا کی طرف سے عزت ہدایت ہیں۔

وفاطمة امی سلامہ احمد۔ وہیں بدیسی ذالجمہین

جملہ میری دونوں طرف گور رسول ہیں اور میر سے ہی جعفر علیہ السلام ہیں۔

کے لئے مخصوص نہیں رہتے ہیں فرما ۴ میں گا کہ انہوں نے بڑی کا دعویٰ ہے۔ نئی کا محمد مصطفیٰ صلی علیہ وسلم سے ہی فرما ۵ میں یہ وہا سے کہ مرزا کا کھٹک رتبہ اسب سے باندھے ہی اور سات آپ سے ہی راستہ فرما ۶ میں یہ بڑا کھٹک ہے کہ حضور کے لئے صرف تم فرما ۷ لو کہ میر سے نکلے تم فرما ۸ میں کہ حضور ہوا۔ فرما ۹ میں جو صحت کا رتبہ اسب میں اس حضرت صلی علیہ وسلم کی نہیں بلکہ میری پشت سے ہے فرما ۱۰ میں کہ حضور صلی علیہ وسلم نہیں بلکہ ہدایت خلق کے لئے مرزا رسول ہوئے ہوا ہے فرما ۱۱ میں کہ میر سے نکلے مرزا حضرت صلی علیہ وسلم کے صرف جہ سو چند منہ لڑن نکلے لیکن مرزا کے تین لاکھ نشان ہیں ان نشانات کا کچھ رتبہ جواب میں فرما ۱۲ میں کہ مرزا پر ایسے صفاتی کھٹے جو حضور صلی علیہ وسلم پر نہیں مل سکتے۔

رسول اللہ فرما ۱۳ میں حضور صلی علیہ وسلم کی نبوت و شریعت کی منہر ہی کی تشریح ہے کہ آپ کی گزریں سونہ کی گزروں کی طرح اذیت دینے والی ہونے والی ہیں لیکن مرزا کی شہن میں چند لاکھ گزروں کی طرح خدا کو پہننے والی ہیں اور مرزا ہی امیر احمد کا مسداق بھائی رنگ میں ہو کر دنیا میں جلوہ گزرتا ہے۔ دیکھئے ان فرقات میں کہ قدر تو ہیں رسول پاک اور مرزا کی اذیت کی بالنگہ دہائی ہے کہ رسول خدا سے نصیحت و برتری کا دعویٰ آپ کی شدت اور شہن کی تنہا کرنے والا شخص ہو گا تو میں سن ہو سکتا ہے۔ مگر مرزا کس است میں مرتب میں است۔

۱۔ منکر رسول پاک کے لئے ضوف فرما ۱۰ لو کہ میر سے نکلے ضوف فرما ۱۱ میں کہ مرزا کی تو انکی کار کھٹک ہے ان کا زامہ رسد۔

۲۔ ابیشرا ابو رسول یاقی من بعدی اسد احمد احمدی بشارت حیثہ والارسل (مرزا) کی جو بعد میں آئے گا اور اس کا اسم ۱۱ مرزا ہوگا۔

۳۔ ہوا انفری ارسل رسولہ بالہدیٰ خدا وہ ہے جس نے اپنے رسول اور مرزا کو ہدایت کے ساتھ بھیجا اور فرما ۴

۵۔ میر سے نشان تین لاکھ ہیں۔ اذیت اللہ الہی صلی علیہ وسلم کو گزری میں کھٹک ہے کہ حضرت میر سے تین ہزار ہجرت سے ظاہر ہوئے۔

۶۔ حضرت پر وہا کی حیثیت رکھی۔ اور فرما ۷ میں کہ ۸۔ سونہ کی گزروں کی اب بڑا شت نہیں اب پانچ لاکھ گزری

۹۔ سونہ کی قدرت ہے اور وہ احمد کے رنگ میں ہو کر میں آئی ہوں اب اس احمد کا نمونہ ظاہر کرنے کا وقت ہے اس لئے خدا نے بھائی رنگ کو مشورہ کر کے اس احمد کا نمونہ ظاہر کرنا چاہا۔

۱۰۔ فرما ۱۱ میں کہ مرزا کو اپنی حضور صلی علیہ وسلم کے ساتھ رتہ کا دعویٰ ہے کہ وہ آپ سے غرض ہے کہ صاحب ہفتہ میں ہجرت میں

۱۱۔ وہ باوٹ عالم ہفتہ میں کا مقوم ہے کہ مرزا نہ ہوتے تو حضور صلی علیہ وسلم کی نبوت صلا اللہ علیہ وسلم میں معراج کے ساتھ ہی یہ جو حضور صلی علیہ وسلم

## تحریک ختم نبوت ۱۹۸۲ء کے حالات و واقعات، جماعتی رفتار و مجاہدین ختم نبوت سے تعاون کی درخواست

- تحریک ختم نبوت ۱۹۸۲ء و ۱۹۸۳ء کے حالات و واقعات کو جمع کر کے کتابی شکل میں کام پیش نظر ہے
- آپ حضرات میں سے جس کسی کے پاس کوئی خاص واقعہ۔ ان تحریکوں کے حالات، مقدمات، گرفتاری، شہادت، مرزائیوں کی جہار حجت۔ جلسہ و جلوس۔ ہڑتال، کانفرنس۔ مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کے راہنماؤں کے حالات و انٹرویو وغیرہ منیکہ اسے تحریکوں سے متعلق آپ کے علاقہ یا ملکی رپورٹ کے سلسلہ میں کچھ بھی ہو، ہمیں اصل یا فوٹو ارسال فرمائیں۔
- مزید جن حضرات سے اس قسم کا مواد میرا سکتا جو ان کے پتہ جات سے مطلع فرمادیں۔
- اخباری تراشے یا اشتہار یا اس قسم کا کوئی بھی مواد جو ارسال فرمادیں۔ ضرورت پوری ہونے کے بعد واپس کر دیا جائے گا اگر اصل بھیجا ممکن نہ ہو تو فوٹو کاپی ارسال فرمائیں فوٹو کاپی کے معاوضے ہمارے ذمے ہوں گے۔
- مقامی مجلس عمل کے راہنما و جماعتی کارکن اس سلسلہ میں بھرپور محنت فرمائیں۔ اس کام کو اپنا سمجھیں اپنے اپنے علاقہ کی ان دونوں تحریکوں کی رپورٹ مرتب کریں اور دفتر کو بھیجیں۔ یاد رہے کہ سلسلہ کی تحریک کے حالات علیحدہ لکھے جائیں۔ اور سلسلہ کے علیحدہ ہانے دونوں کو باہمی خلط نہ کیا جائے۔

العاض: اللہ وسایا دفتر مرکزی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ملتان پاکستان فون: ۲۰۹۸



پھر اگر آپ کو یہ بین ہستی بر حقیقت تھا اس لئے مخلصین (زیر پروردگار) اس کا کوئی جواب دینے کی ہرگز نہ ہوتی لیکن انہوں نے کہہ دیا کہ یہ میری صحت کے یہ بڑی صفت ستمی قادیان (مرزا) نے اس کی کوپور کیا اس کو کہہ کر تائید کیا اس کا سلامتوں کی گلیاں دانی قیصر الملوک کن حسینکم بتیلا حدیث والفرق اجلی واقہر۔ میں تم سے کہتا ہوں لیکن تمہارا سین قیصر امداد مٹا بیفرق ظاہر ہے۔

فواللہ لیست فیہ معنی زیادہ و عندی شہادت من اللہ خانظروا بخدا حسین کو تھ سے کوئی نصیحت نہیں فرمے ہاں اس کے متعلق آہی شہادت ہی سچو تو سہی

و شان مابینی و بین حسینکم ، فانی اوید گلان والضر بھرمی اور ہمارے حسین میں بڑا فرق ہے کیوں کہ مجھے سران تائید انہی ماسل ہوتی ہے و لما حسین خان کو وادشت کو بلد عالی ہذا الایام تکون خانظروا لیکن حسین قوموت کرہ کو یاد کرو۔ آج دن تک تم در رہتے ہو۔ ماذ اللہ اگر کسی خان کو صلو علیہ السلام نے حسین کو سید مشاہد اعلیٰ لجنۃ فرما کر تعریف کی ہے لیکن مرزا نے اسے مسلمان بنا کر کہا کہ اس کے رسول کا یوں بے شک شان کر رہا ہے۔ حسینکم در تہار حسینا میں سے ثابت ہوئے کہ حسین مسلمان کہے مرگلو اس سے کچھ نہ نہیں یہ کہا تھا کہ کو مومن سے کیا تعلق۔ رسول پاک اور آل ہمارے کو یہ سزا دینے تو نہ دے تو اس کی جنگ و توجہ سے ہی دریغ نہیں کیا۔

### توین خدا

اہمات ذیل پر غور کرنے سے معلوم ہوئے کہ مرزا نے اپنی اپنی خدا کے شریک ہی نہیں بلکہ خدا سے اعلیٰ و افضل ہونے کے مدعی ہیں

۱۱) یا شمس یا قمر انت منی و انا منک (حقیقتہ الہی صحت) لے سور نے چاند کو توجہ سے ہے اور میں توجہ سے ہوں

۱۲) انت منی بمنزلۃ ولدی (تو میرے فرزند کی جگہ ہے) حقیقتہ الہی صحت

۱۳) الارض و السماء منک و منک منک (میں ہی ہوں میرے خدا) کے تابع ہیں

۱۴) انما امرک انما اردت شیان ان تقول لکن لیکون ویرایشان یہ ہے کہ جب کسی چیز کو کہہ دے جو باوجود ہو جاتی ہے۔ حقیقتہ الہی صحت

۵ یتیم اسمک و لا یتیم اسمی (تیرا مرزا کا نام کامل ہوگا)

اور میرا خدا کا نام ناما ناقص ہے گا۔

۶) ربنا المعالج رہا خدا تمہاری جگہ پر ہے

۷) یا یعنی ربی خدا نے مرزا سے بیعت کی ہے۔ (واقعہ الہدایہ صحت)

۸) انی مع الرسول لجیب اخطی واصیب حقیقتہ الہی صحت میں خدا اور مرزا کے ساتھ ہو کر جواب دیتا ہوں۔

۹) ایحدک اللہ ویشی الیہک حقیقتہ الہی صحت خدا تیری حکمت ہے اور تیری طرف چل کر آئے ہے۔

۱۰) انت من ماننا و ہم من قبل اربین ہرگز مرزا تو مرزا میرے پانے سے ہے اور دوسرے نکلے سے۔

۱۱) خدا تعالیٰ ہی تمہاری جگہ پر ہے اور انسان پر سوا ہوا۔ میرے اور تمہاری جگہ پر ہے۔

۱۲) اس وجود اعظم (خدا کے) ہاں تعریف میں عرض و قول کرتا ہے اور تیرے دوسرے کی طرف اس کی تائید ہی

۱۳) میں خدا کرنے والا اور پرورش کرنے والا (خدا کا پال کر کرشن) ہوں (حقیقتہ الہی صحت)

۱۴) میں نے کشف میں دیکھا کہ میں خود خدا ہوں۔ اور زمین کیا کر دی ہوں اس حالت میں یوں کہہ رہا تھا کہ ہم ایک نبی لفظ اور نبی آسمان اور تیری زمین چاہتے ہیں تو میں نے پہلے تو آسمان اور زمین کو اہل صورت میں پیدا کیا۔ میں ہی کوئی ترتیب اور ترتیب تو زمین پر میں نے منشاء حق کے مطلق اس کی ترتیب اور تفریق کی اور میں دیکھتا ہوں کہ میں اس کی خلق پر قادر ہوں پر میں نے آسمان دیکھا کہ پیرا گیا انا زینا السعواء اللہ یا معراج پیر میں نے کہا آداب انسان کو مٹی کے خدا سے پیدا کریں۔ (کتب البربر صحت) ۵۰

۱۵) انا نبشرون بندیم مظہر الحق والعدکان اللہ نزل من السماء (حقیقتہ الہی صحت)

۱۶) میں نے اپنے ہاتھ سے کئی ایک پتھر پھینکا میں نے وہ کافذ دیکھا کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کے سامنے پیش کیا اللہ تعالیٰ نے تیرے تامل کے سرفی کی تلم سے دیکھا کہ اس وقت تم کو چڑھا کر تو سرفی کے قطرے میرے کرتے اور عبداللہ سوزی کی اپنی پرچہ سے چڑھائے اس وقت میرے پاؤں مبارک ہوا۔ (حقیقتہ الہی صحت) ۲۵۵

(علا قرآن شریف خدا کی کتاب ہے اور میرے سزا کی باتیں ہیں۔

حقیقتہ الہی صحت ۲۵۵

اہمات بالا پر غور کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ مرزا نے کلمات شریک ہیں فرعون مصر سے بھی تبرے گئے بلکہ ان کے لیے کلمات کو کسی انسان کے منہ سے نہ نکلے ہوں گے۔

نمبر اول میں یہ تصریح ہے کہ مرزا خدا سے اور خدا مرزا سے ہے یعنی دونوں کا تعلق باہم باپ بیٹے کا یا خالق و مخلوق کا ہے۔

نمبر ۲ میں یہ اقرار ہے کہ مرزا خدا کے بیٹے کی جگہ ہے یعنی خدا کا فرزند کوئی شایہ اور مرزا اس کا تلم تمام ہے کیونکہ وہی خدا میں کی تعریف ہم یلد و لم یولد ہے اور میں نے فرمایا کہ وہ اسموات یقطرن منہ و متشقق الارض و تخراج اہل حدان و عوالمین خدا اب ان آیات کو منسوخ کر کے مرزا کو اپنا بیٹا یا بیٹے کی جگہ بنا دیتا ہے۔

نمبر ۳ میں یہ دعویٰ ہے کہ زمین و آسمان مجھے خدا کے تابع ہیں دیکھو کہ مرزا کا دست مرزا کے تابع ہیں (استغوا اللہ)

نمبر ۴ کا یہ منہ ہے کہ مرزا خدا کی صفت غالیت میں اس کا شریک ہے خدا کی طرح یہ بھی کہی کہ کچھ کہہ جو باوجود یہ کہ جانی ہے

نمبر ۵ میں اپنے نام کو کامل اور خدا کے نام کو ناقص ثابت کیا ہے

(کیا کسی کو فرسٹے پہلے ہی کہا گیا ہے)

نمبر ۶ میں خدا کو مجھ پر تھی دانت یا گور سے بنا ہوا بت قرار دے دیا (خدا تیری پناہ)

نمبر ۷ میں ماذ اللہ مرزا خود مرشد بیعت یعنی والدہ خدا کو مرید بیت کرنے والا قرار دیتا ہے واللہ سے جرات

نمبر ۸ میں خدا مرزا کا ساتھ سے کو خواہاں رہی بنا جاتا ہے (نور بھارت)

نمبر ۹ میں خدا مرزا کی تعریف کرتا ہوں اس کے پاس چل کر آنا ہے (بالعجب)

نمبر ۱۰ میں مرزا خدا کے پانی سے اور مخلوق نکلے سے۔ خود ہی خیال کیجئے اس پانی سے کیا مراد ہے دیکھو تو خدا فرماتا ہے کہ جس نے میرا کبیر چہر کو پانی سے بنایا ہے

نمبر ۱۱ میں خدا سے بے مثال کو ایک جانور انسان سے تشبیہ دیکھی ہے۔

نمبر ۱۲ میں خدا کو ہاتھ پر عرض و طول رکھنے والا ہے بہت تاروں والا تین زبان دیا گیا ہے (کیا یہ اہل اعرمان ہیں یا شیطانی۔

باقی حکمت پر

## طب و صحت

دہی

## جگر کیلئے تحفہ

کسی مرض کی صورت میں جو ناکندہ غذا سے ہوتا ہے وہ دوا سے نہیں ہوتا اس کی وجہ یہ ہے کہ غذا دوا کی نسبت جسم میں فوراً مضمحل ہو کر جذب ہو جاتی ہے بلکہ کا فعل درست رکھنے کے لئے غذاؤں میں بہترین غذا دہی ہے اس کا استعمال جگر کے لئے مفید ہے اس کے علاوہ دل و دماغ کو بھی تقویت دیتی ہے۔

ہمارے یہاں صحت مسلم گروہ ہے ضرورت اس بات کی ہے کہ غذائیت کے مسئلے کو پوری اہمیت دی جائے اور عوام کو صحیح اور مناسب غذاؤں کی جانب راغب کیا جائے۔

چائے، کافی اور کولا مشروبات کسی بھی طرح صحت کے لئے مفید نہیں ہو سکتے ان کے بجائے عوام کو قدرتی اشیا کے استعمال کی ترغیب دی جائے اور عوام میں حفظ صحت کا شعور بیدار کیا جائے صحت مند قوم ہی کامیاب و کھلانے والی ہوتی ہے۔

کے موسم میں تو ان لوگوں کا بہت بلا حال ہوتا ہے ان کی قیض اس طرح بھیگی ہوتی ہے جیسے ان پر بالٹی بھر کر پانی ڈال دیا گیا ہو ایسے لوگوں کے لئے دہی حقیقاً قدرت کا بہترین تحفہ ہے دوپہر اور شام کھانے کے ساتھ دہی کا استعمال اس شکایت کو رفع کرتا ہے جن لوگوں کی کھانسی اور پاؤں کے تلوؤں سے پسینہ خارج ہوتا ہے دہی کے باقاعدہ استعمال سے ان کی یہ شکایت ختم ہو جاتی ہے

دودھ قدرت کا انمول عطیہ ہے اس کو آپ چاہیں تو خاص حالت میں پیئیں تو اس کو اچھی طرح چھینٹ کر گھی لگا لیں چاہیں تو اس کا کھن بنالیں اور چاہیں تو اس کو پھیلا کر دہی کی صورت میں استعمال کریں دودھ سے کئی مفید صحت اشیاء بنائی جاتی ہیں جن میں چھانچھ اور پنیر کے علاوہ کھویا اور کھر جیسے لذیذ پکوان بھی شامل ہیں۔

گر میوں میں دہی کی لسی دماغ کو ٹھنڈک اور سردی کو تسکین پہنچاتی ہے دہی کی لسی میں دودھ کی چکنائی بھی شامل ہوتی ہے اور جسم کو غذائیت اور توانائی بھی فراہم کرتی ہے۔ اکثر گھرانوں میں دہی کا استعمال کھانا کھانے کے دوران کیا جاتا ہے اس کے استعمال سے کھانا جلد ہی ہضم ہو جاتا ہے۔

طبی نقطہ نظر سے دہی، جگر، معدہ اور آنتوں کے لئے بے حد مفید ہے جو لوگ جگر کی گرمی کے شکار ہوتے ہیں اگر وہ روزانہ ایک وقت کے کھانے میں بھی دہی کا استعمال کریں تو بہت جلد ان کی جگر کی ناک گرمی ختم ہو جائے گی۔

یہ تان کا مرض جگر کی خرابی سے پیدا ہوتا ہے اس مرض کے لئے اطباء موجودہ دوا میں استعمال کرتے ہیں ان کے ساتھ دہی کے استعمال کی تاکید ضرور کرتے ہیں واصل دہی دوا کے اثرات کو سرعت کے ساتھ جگر میں منتقل کر دیتی ہے اس طرح دوا کا عمل تیز ہو جاتا ہے اور مریض کو جلد ہی افادہ ہو جاتا ہے بعض لوگوں کو پسینہ بہت زیادہ آتا ہے ایسے لوگوں کو گرمی کے علاوہ سردی کے موسم میں بھی دوپہر کے وقت آٹنا پسینہ آتا ہے جتنا عام آدمیوں کو گرمیوں میں آتا ہے گرمی

## ایبٹ آباد میں قادیانے مورچے کے فتح

پلورٹ: احمد ندیم قاضی، ایبٹ آباد

ایبٹ آباد میں کافی عرصے سے مرزائیوں کی طرف سے شراب گیز اور اسلام دشمن کاروائیوں کا سلسلہ جاری تھا۔ جمال مرزا تادیب کے سپرد کار شیطانی ازم کے مختلف روپ دھار کر ایبٹ آباد کی پرامن فضا کو داغدار کرتے رہتے ہیں۔ مگر دوسری طرف عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ایبٹ آباد در تحفظ ختم نبوت کو تھوڑی سی ایبٹ آباد کے نوجوان ان کا بھرپور تعاقب جاری رکھے ہوئے تھے۔ ایبٹ آباد میں مرزائیوں کی طرف سے پہلی شراب گیز کاروائی اس وقت منظر عام پر آئی جب تادیب یہاں پی ایم اے کالوں کے نزدیک پانگرائی ہینڈ کوآرٹرز "بروہ ٹائی" بنا رہے تھے جس کا ذکر نئی دہی حضرت مولانا عبدالقادر صاحب نے اپنے ایک پمفلٹ "بروہ ٹائی جو بن نہ سکے" میں کیا۔ اس کی اطلاع ملنے پر ایبٹ آباد کے خیر خواہ مسلمان سروں پر کفن باندھ کر میدان جہاد میں نکل آئے اور راتوں رات تیسرے شہادت کو جگر خفا کر دیا۔

مرزائیوں کی طرف سے تازہ ترین شراب گیز کی گذشتہ دنوں علی میں آئی۔ جب صاحبزادہ عبدالرشید قادیانی کے مگر بزارہ

ڈویژن کے مرزائیوں کا اجتماع ہوا جس میں تقریباً چار صد مرزائیوں نے شرکت کی یہ مرزائی "ناسرہ" "تربو" "قاری" "حسن ابدال" "ہری پور" "دات" "پھلو" اور ایبٹ آباد سے تعلق رکھتے تھے۔ یاد رہے کہ صاحبزادہ عبدالرشید قادیانی صاحبزادہ عبداللطیف قادیانی کو پوتا ہے جو کہ جمال قادیانی نے تبلیغ کی غرض سے انفاختہ شامل تھا اور جس کو مرزاقادیانی نے تبلیغ کی غرض سے انفاختہ روانہ کیا تھا اور جس کو قادیانی نے انفاختہ سے سگڑا کروایا تھا اور جس کا تذکرہ مرزاقادیانی نے اپنی کتاب "تذکرہ الشہداء" میں کیا۔ اس اجتماع میں تلاوت قرآن پاک اور نماز جمعہ باآواز بلند ادا کی گئیں۔ اس کے علاوہ مرزا ہاہر کی دیکھو اور آؤ کو کوشش حاضرین کو دکھائیں اور سنائی گئیں اور بڑی تعداد میں قادیانیت سے متعلق مگر گاہ کن لڑیچ حاضرین میں تقسیم کیا گیا۔ اس اجتماع کی اطلاع ملنے ہی تحفظ ختم نبوت کو تھوڑی سی ایبٹ آباد کے بھائیوں کو مطلع پر پہنچے اور تھانہ میر پور میں رپورٹ کرنے لگے مگر متعلقہ تھانہ نے ایف آئی، آر اور ناکر سے سے ناکر کرنا



لو کہ اگر جب تک ہیں اور پر سے حکم نہیں آتا اس وقت تک ہم رپورٹ دینے نہیں کر سکتے۔ اس کے بعد یوتھ فورس کے ہمدہ داروں نے انتظامیہ کے متعدد افسران سے ملنا نہ ملنا کی ایک مجلس انتظامیہ نے روایتی ٹائل ٹول سے کا لیا۔ اس پر انتظامیہ کے ردیہ سے دل برداشتہ ہو کر ختم نبوت یوتھ فورس ایسٹ آباد نے دوسرے دن پورے ایسٹ آباد شہر میں کلنٹر شہر کا اعلان کر دیا اور اس کے ساتھ ہی مرنائیوں کے گھروں کے سامنے بھی جلسہ کا اعلان کر دیا۔ لہذا دوسرے دن ایسٹ آباد شہر میں کلنٹر شہر کا اعلان کر دیا۔ اور بار بند رہے۔ ٹریفک معطل ہی بالآخر ضلعی انتظامیہ نے مجاہدین یوتھ فورس کے تحفظ ختم نبوت کے دباؤ اور موہائی حکومت کے حکم پر ایف آئی آر درج کر دی اور گرفتاریاں شروع کر دیں۔ مگر اس وقت مرنائی اپنے گھروں سے بھاگ چلے تھے۔ مگر پولیس اور مقامی انتظامیہ نے چابکدستی کا مظاہرہ کرتے ہوئے دو دن کے اندر اندر تقریباً پچاس قادیانیوں کو گرفتار کر لیا۔ ان میں صاحبزادہ عبدالرشید صاحبزادہ عبدالسلام، سانا محمد یوسف، احمد نور محمد کبر، منظور احمد پیر شہنشاہ ایم اے ایس، نذیر احمد نعمانی ایڈووکیٹ، محمد احمد پیر شہنشاہ واپڑا، مانا کرامت اللہ، صوبیدار عبدالرحیم ڈاکٹر مسلم جہانگیری، حبیب اختر کے نام قابل ذکر ہیں۔

ان تمام دوسروں کی ضمانتیں مقامی جسرٹ میں نے منسوخ کیں اس کے بعد پیش کورٹ نے بھی ان کی ضمانتیں نہیں دیں۔ مگر بائی کورٹ نے ان کی ضمانتیں کر دیں۔ تاہم ایف ایف فورس نے دن جیل میں رہے۔ تاہم ایف ایف فورسوں کی گرفتاری سے ایسٹ آباد میں قادیانی لڑائی کی کڑوٹ گئی ہے اور وہ دن اب انشاء اللہ ختم نہیں جب سر زمین ایسٹ آباد مرنائیوں کے پانچ دوپورے شکار حاصل کرے گی۔ یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کا خاص حکم اور ماہرین تحفظ ختم نبوت یوتھ فورس ضلع ایسٹ آباد کی عظیم الشان ایساں ہے۔

## گوجرانوالہ میں ختم نبوت یوتھ فورس کے دفتر کا افتتاح

ختم نبوت یوتھ فورس گوجرانوالہ ڈویژن کے دفتر کا افتتاح من شہارہ روزہ شہزادہ شہید کالونی میں گوجرانوالہ کی ممتاز سیاسی سماجی شخصیت جناب امین اے امید صاحب نے کیا اس

موقع پر انتظامی تقریب سے جناب امین اے امید، مولانا زاہد الراشدی، مولانا خالد حسن جی وی مولانا حکیم عبدالرحمن آزاد حافظ محمد شاقب، مولانا محمد ایوب طوفانی ختم نبوت یوتھ فورس گوجرانوالہ کے صدر سچہ ہدیری محمد عابد، سیم سلاہ، اعلیٰ آصف محمود بٹ نے خطاب کیا شہریوں کی کثیر تعداد نے انتظامی تقریب میں شرکت کی مقررین نے قادیانیوں پر پابندیاں سخت کرنے پر نعرہ دیا ہے۔ یوتھ فورس کے صدر سچہ ہدیری محمد عابد، سیم نے اس موقع کا اظہار کیا کہ ختم نبوت یوتھ فورس کے نوجوان کمیونٹی کے قربانی سے دریغ نہیں کریں گے اور مرنائیوں کے پانچ عزائم کو خاک میں ملا دیں گے۔ جناب امین اے امید نے ختم نبوت یوتھ فورس کی ڈائریکٹری کے لیے پانچ ہزار کی گنتی دینے کا اعلان کیا۔



## بقیہ : فتویٰ ہے شیخ کا

نمبر ۱۳ میں مرنابرہ جڑ کے خاکرنے والی دیت میں جاتا ہے جو خدا تعالیٰ کی عنایت تھوڑے ہیں۔

نمبر ۱۴ میں تو مرنابہ خالق السموات والارض و ما فیہما کا دعویٰ ہے کہ یہی اللہ ہے مرنابہ جڑ کی تحقیق اپنے ہاتھ سے کر دینے کی ان زنی کی گئی ہے دیکھ مرنائی ابراہیم و زمین جو مرنانے بنائے ہیں کہیں دکھا بھی سکتے ہیں۔

نمبر ۱۵ میں مرنابہ جڑ کے کو خدا بنا دیتا ہے جو انسان سے نازل ہوا تو مرنابہ کا باپ ہوا۔ (مذا اللہ)

نمبر ۱۶ میں تو مرنابہ نے خدا کا ایک نام لوہے میں لکھ کر بنا دیا ہے وہ کھنے وقت قلم جھڑ پڑنے اور بگڑنے پڑے خراب کر دیا کرتا ہے دیکھ مرنابہ جڑ کے اس فلسفہ کی داد دو گے؟ خدا باق کو گوں نے ہی اس کرتے اور اس ٹوپی کے درشن کئے ہوں گے۔

نمبر ۱۷ میں مرنابہ پاک کی مقدس کلام قرآن کریم کو مرنانے پانے مرنابہ جڑ کے اس کی تفسیر بیان کی ہے کہ کوئی کوئی انسان وہاں شان بھی ایسے مرنابہ جڑ کو مرنابہ جڑ کو مرنابہ جڑ کے عاقل انسان بھی قرار دے سکتا ہے ایسی زلفیات تو پانگی بھی نہیں ہانگ کرتے مرنابہ جڑ خدا ہوتا ہے۔

## بقیہ : صحابہ کرام رضی

غور کریں، ہمسایوں سے اپنے رہنے، مرنابہ جڑ کا قاری ہے

برتاؤ، اہل علم اور اہل شہر سے سلوک، نیز اپنی اولاد کی جس حال چلن اور بھائی بندوں کی ناشائستہ روش کو نکال پھر کر دیکھیں یہاں حضور کے طریقوں سے دور، کہیں مغرب کی تہذیب و تمدن کے شکار تو نہیں اور اگر ہیں تو ان میں ان کے اصلاح کے لیے کڑوا دیا ہے۔

سیرت نبویؐ کے آئینہ میں ان امراض کا علاج تلاش کریں جو کہ معاشرے کی رگ و پے میں سرایت کر گئے ہیں سیرت میں ہر طرف کی روشنی دینے کی کھیل ہے اور ہر قسم کی ہدایت کی ضمانت ہے اس کے مطابق عمل کرنے کی ضمانت یہاں ہے تو زندگی کا کوئی پہلو تشنہ نہیں رہے گا اور آج بھی ایک اسلامی معاشرہ قائم کرنے کیلئے کوئی کاٹھ بانٹا نہیں رہے گی۔

## بقیہ : ان خاتم النبیین

بعد کوئی شخص نبی نہیں ہو سکتا اور جو بھی محمد رسول اللہ کے بعد نبی ہونے کا دعویٰ کرے اس کا اسلام کے ساتھ دور سے بھی تعلق نہیں ہے اس سلسلہ کے بھی چند خواہد ملاحظہ ہوں۔

۱۔ امام ابو حنیفہ (۱۵۰ تا ۲۴۱ھ) کے زمانے میں ایک شخص نے نبوت کا دعویٰ کیا اور کہا کہ مجھے موقع دو کہ میں اپنی نبوت کی علامات پیش کروں اس پر امام اعظم نے فرمایا کہ جو شخص اس سے نبوت کی علامات طلب کرے گا وہ بھی کافر ہو جائے گا کیونکہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم فرما چکے ہیں لا نبی بعدی (مناقب الامام الاعظم ابو حنیفہ ابن احمد امکی جلد اول ص ۱۴۱)

(۲) علامہ ابن جریر لہری (۲۲۴ تا ۳۱۵ھ) اپنی شہور تفسیر القرآن میں آیت و لکن رسول اللہ و خاتم النبیین کا مطلب بیان کرتے ہیں کہ ہم نے نبوت کو ختم کر دیا اور اس پر ہر رنگاری اب قیامت تک یہ دروازہ کسی کے لئے نہیں کھلے گا (تفسیر ابن جریر جلد ۲ ص ۱۲)

(۳) علامہ زعفرانی تفسیر کشاف میں ذکر فرماتے ہیں کہ اگر تم کہو کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم آخری نبی کیسے ہوئے جبکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے نبوت میں نازل ہوئے؟ تو میں کہوں گا کہ آپ صحت کا ہی ہونا اس معنی میں ہے کہ آپ کے بعد کوئی نبی نہیں بنایا جائے گا اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے نبوت چھوڑ دی اور جب وہ نازل ہوں گے تو حضور اکرم کے امتی بن کر آئیں گے (جلد ۲ ص ۱۱۵)

(۴) علامہ ملا علی قادی، شرح فقہ اکبر میں لکھتے ہیں کہ ہمارے نبی کے بعد نبوت کا دعویٰ کرنا بالاجماع کفر ہے (ما نوذ)



عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام

15  
دسویں  
سالانہ  
کل پاکستان

عظیم الشان  
ختم نبوت کا جشن منانے کا موقع

بمقام

مسجد کالونی  
صائبیق آباد  
ریلوں

بتاریخ

۲۳ نومبر ۱۹۹۰ء  
بروز جمعہ المبارک

امیر مرکزی  
عالمی مجلس تحفظ  
ختم نبوت

شیخ المشائخ  
حضرت مولانا

زیر  
سرپرستی

خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ

یہ سالانہ کانفرنس حسب سابق پورے ترک و انتشار سے منعقد ہو رہی ہے جس میں ملک بھر سے مشائخ  
عظام، اکابر علماء کرام، راہنمایان قوم، دانشور، وکلاء، طلباء اور ہر طبقہ نمایاں سے تعلق رکھنے والے حضرات شرکت فرمائیں گے۔

عزیز الرحمن جالندھری  
(مولانا)

مرکزی ناظم اعلیٰ  
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت  
مرکزی دفتر حضور ی باغ روڈ ملتان۔ فون: ۳۹۷۸